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2. — Çin Halk Cumhuriyetine gidecek olan Devlet Bakanı Ekrem Ceyhun'un 
dönüşüne kadar, Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Mehmet Ali Yılmaz'ın ve­
killik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/573) 9 

3. — Amerika Birleşik Devletlerine gidecek olan Devlet Bakanı Ömer Ba-
rutçu'nun dönüşüne kadar, Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Mehmet Batal-
lı'nın vekillik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkere-
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6. — Avusturya'ya gidecek olan Bayındırlık ve İskân Bakanı Onur Kum-
bâracıbaşı'nın dönüşüne kadar; Bayındırlık ve İskân Bakanlığına, Devlet Baka­
nı Mehmet Kahraman'ın vekillik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhur­
başkanlığı tezkeresi (3/577) 10 
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şüne kadar, Ulaştırma Bakanlığına, Orman Bakanı Vefa Tanır'ın vekillik etme­
sinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/578) 10 
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nüşüne kadar, Devlet Bakanlığına, Devlet Bakam Gökberk Ergenekon'un ve­
killik etmesinin uygun görüldüğüne iîişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/579) 10:11 
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Komisyonun çalışma süresinin uzatılmasına ilişkin tezkeresi (3/581) 14:15 
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B) GENSORU, GENEL GÖRÜŞME, MECLİS SORUŞTURMASI VE 
MECLİS ARAŞTIRMASI ÖNERGELERİ 11 

1. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş ve 19 arkadaşının, gerçekleri 
çarpıtarak halkı aldattığı ve böylece, suçluları korumayı görev haline getirdiği 
iddiasıyla İçişleri Bakanı İsmet Sezgin hakkında gensoru açılmasına ilişkin öner­
gesi (11/8) 11:12 

2. — Refah Partisi Grubu adına Grup Başkanvekilleri Kocaeli Milletvekili 
Şevket Kazan ve Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün, Hükümetin, özel­
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başarısız kaldığı iddiasıyla, Başbakan Süleyman Demirel ve Bakanlar Kurulu 
üyeleri hakkında gensoru açılmasına ilişkin önergesi (11/9) 12:14 
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I. — GELEN KÂĞITLAR 
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Tasarı 

1. — T.C. Emekli Sandığı Kanununun 40 inci Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın­
da Kanun Tasarısı (1/445) (Plan ve Bütçe Komisyonuna) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

Teklifler 

1.— Ankara Milletvekili M: Tınaz Titiz'in, Girişim Destekleme Şirketleri Hakkında Ka­
nun Teklifi (2/431) (Adalet ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret ve Plan ve Bütçe komisyonlarına) 
(Başkanlığa geliş tarihi : 25.8.1992) 

2. — Ankara Milletvekili M. Tınaz Titiz'in, Türkiye Biyologlar Birliği Kanunu Teklifi (2/432) 
(Adalet ve Sağlık ve Sosyal İşler komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

3. — Ankara Milletvekili M. Tınaz Titiz'in, Biyologlar Hakkında Kanun Teklifi (2/433) 
(Adalet ve Sağlık ve Sosyal tşler komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

4. — Ankara Milletvekili M. Tınaz Titiz'in, Zonguldak Taşkömürü Havzasının Girişimci­
ler Eliyle İşletilmesi Hakkında Kanun Teklifi (2/434) (Adalet ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret 
ve Plan ve Bütçe komisyonlarına) (Başkanlığa geliş tarihi-: 28.8.1992) 

Sözlü Soru önergeleri 

1. — Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Karabük'ün il olacağına dair söz verip vermediği­
ne ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/411) (Başkanlığa geliş tarihi : 27.8.1992) 

2. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya - Simav İlçesinde orman tapulanma-
sından önce şahısların mülkiyetindeki kestaneliklerin değerlendirilmesine ilişkin Orman Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/412) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

Yazılı Soru önergeleri 

1. — Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Rize Devlet Hastanesine ilişkin sağlık Bakanından 
yazılı soru önergesi (7/311) (Başkanlığa geliş tarihi : 26.8.1992) 

2. — Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Çay Kurumu Genel Müdürlüğünün çay satışlarına 
ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından yazılı soru önergesi (7/312) (Başkanlığa geliş tarihi : 
26.8.1992) 

3. — Kahramanmaraş Milletvekili Recep Kırış'ın, Şırnak'ta meydana gelen olaylara iliş­
kin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/313) (Başkanlığa geliş tarihi : 26.8.1992) 

4. — İstanbul Milletvekili Adnan Kahveci'nin, Bakanlar Kurulu Üyelerine tahsis edilen 
lojmanlarla makam odaları için yapılan harcamalara ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi 
(7/314) (Başkanlığa geliş tarihi : 27.8,1992) 

5. — İstanbul Milletvekili Adnan Kahveci'nin, İSKİ ile ilgili olarak Bakanlıkça yapılan 
teftişlere ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/315) (Başkanlığa geliş tarihi : 
27.8.1992) 

6. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi İnceöz'ün, Bergama'da bulunan altın rezervlerinin 
siyanür ile ayrıştırmaya dayanan bir teknik ile elde edileceği iddiasına ilişkin Çevre Bakanın­
dan yazılı soru önergesi (7/316) (Başkanlığa geliş tarihi : 6.7.1992) 

7.'— Şırnak.Milletvekili Mahmut Ahnak'ın, Kars İlinin sorunlarına ve bazı kuruluşların 
bölge müdürlüklerinin bu ilde kurulup kurulmayacağına ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi 
(7/317) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 
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8. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, 1985'den bu yana İl Müdürlüğü emrine hiçbir 
hizmetli kadrosu verilmediği iddiasına ilişkin Sağlık Bakanından yazılı soru önergesi (7/318) 
(Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

9. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya Manyezit İşletmeleri A.Ş.'nin özel­
leştirilmesi ile ilgili iddialara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından yazılı soru önergesi (7/319) 
(Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

10. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Domaniç - Çarşamba Köyündeki Osman Ga-
zi'nin annesine ait olan Hayme Ana Türbesinin yapımına ilişkin Kültür Bakanından yazılı so­
ru önergesi (7/320) (Başkanlığa geliş tarihi : 28.8.1992) 

Gensoru önergeleri 

1. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş ve 19 arkadaşının, gerçekleri çarpıtarak halkı 
aldattığı ve böylece suçluları korumayı görev haline getirdiği iddiasıyla İçişleri Bakanı İsmet 
Sezgin hakkında Anayasanın 99 uncu, İçtüzüğün 107 nci maddeleri uyarınca bir gensoru açıl­
masına ilişkin önergesi (11/8) (Başkanlığa geliş tarihi : 6.7.1992) 

2. — Refah Partisi Grubu adına Grup Başkanvekilleri Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan 
ve Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'Ün, Hükümetin, özellikle Şırnak olaylarında ve ül­
kede giderek tırmanan terör ve Anarşiyi önlemede başarısız kaldığı iddiasıyla Anayasanın 99 
uncu, İçtüzüğün 107 nci maddeleri uyarınca Başbakan Süleyman Demirel ve Bakanlar Kurulu 
üyeleri hakkında bir gensoru açılmasına ilişkin önergesi (11/9) (Başkanlığa geliş tarilıi: 25.8.1992) 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati : 15.00 

BAŞKAN : Hüsamettin Cindoruk 
KÂTİP ÜYELER : Işılay Saygın (İzmir), Ali Günaydın (Konya) 

. @ , -

BAŞKAN — Saygıdeğer milletvekilleri, Türkiye Büyük Millet Meclisinin 19 uncu Dönem 
2 nci Yasama Yılının 1 inci Birleşimini açıyorum. 

Toplantı yetersayısı vardır. 
Değerli milletvekilleri, gündeme geçiyoruz. 
(İstiklal Marşı) -

II. — SÖYLEVLER 

1. — TBMM Başkam Hüsamettin Cindoruk'un, yeni yasama yılım açış konuşması 

BAŞKAN — Saygıdeğer milletvekilleri, yeni bir yasama yılına başlıyoruz; Yüce Meclise 
başarılar dilerim. 

Geçen yasama yılı, seçimler nedeniyle geç başladı. Bu kısa süre içinde, Yüce Meclis, de­
ğerli sonuçlar almıştır. Siyasal partilerimizin yüksek düzeydeki görüşleriyle, her konunun tar­
tışıldığı bir demokratik forum niteliği ortaya konulmuştur. Pek çok önemli yasa yürürlüğe so­
kulmuştur. 

Yüce Mecliste temsil edilen bütün siyasal partilerimize ve sayın milletvekillerine, en içten 
teşekkür duygularımı sunuyorum. 

Çalışmalarımızı daha da hızlandırmalıyız. Ülkede yasal açıdan yeni bir yapılanma gereği, 
toplumsal beklentidir. Bu dönem, bu yapılanmayı başarmalıyız. 

Sayın milletvekilleri, ülkenin çözüm bekleyen sorunlarını saymaya gerek görmüyorum. Bize 
düşen görev, yılgınlık değil, hızlı çözümlere ulaşmaktır. Türkiye, ileriye giden bir ülkedir. Olum-

. suzluktan bunaldıkça, olumlu gelişmeleri değerlendirmekte zaman zaman eksik ve yetersiz ka­
lıyoruz. 

Türkiye, devlet yönetiminde demokrasiyi yerleştirmiştir; demokrasi, devletimizin kimliği­
dir. Çevremizdeki ülkelerin büyük bir çoğunluğu, kimlik arayışını sürdürüyor; biz, d emokrasi 
içinde kalkınma sürecini yaşıyoruz. Metodumuz, demokrasi; temelimiz, parlamento; kaynağı­
mız, millî egemenliktir. 

Değerli arkadaşlar, demokrasi, bilimsel bir kurumdur. Bir kişinin, beş kişinin, danışman­
ların yönettiği ara dönemlerin, haklılığı da, bilimsel açıklaması da, temeli de yoktur. Bugün, 
o dönemlerin izlerini, yarattığı kuşkuları ve yalnızlığı aşmaya çalışıyoruz. 

Türkiye, ara rejimler̂  denemesinden yaralı çıkmıştır. Ara rejimler, halka karşıyönelmiş ve 
halkı devre dışı bırakmıştır. Halksız yönetim, haksız yönetimdir. 

Sayın milletvekilleri, Yüce Meclis, ülkenin sorunlarını çözmek için, milletten, doğrudan 
vekâlet almıştır; bu vekâleti, ancak, hür seçimle, milletimiz sona erdirebilir. 

Demokratik sistemin kurumları, bir güvenlik zinciridir. Yürütme başarısız olursa, parla­
mento, yerine, yeni bir hükümet oluşturur. Parlamento işlevini yitirirse, yeni bir seçimle, mil­
let, iradesini yeniler; çıkar yol budur. 
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Türkiye, bunalımları, gerekirse savaşları bile, bu Meclis ile demokrasi kuralları içinde aşa­
caktır. • 

Meclisimizin temelinde, "Kurtuluş Savaşı" yer alır. Büyük Atatürk, en çetrefil sorunların 
çözümünü bu Mecliste arayarak, "millî mücadele"nin başarısını sağlamıştır. Cumhuriyet ge­
leneğimiz, Yüce Meclisin, "üstün güç" niteliği üzerine kurulmuştur. O günkü Meclisin, halk 
egemenliğini tam anlamıyla yansıttığı da söylenemezdi; bugün ise, doğrudan yapılan seçimler­
le vekâleti yüklenmiş bir Parlamentomuz vardır. Yüce Meclis, millet adına, egemenlik hakları­
nı, bilinçle ve yurtseverlikle kullanmaya devam edecektir. 

Biliyoruz ki, demokrasi, ülkeleri bölmez; bütünleştirir. Demokrasi içinde kalkınan bir ül­
kenin toprak bütünlüğü, giderek güçlenir. Demokrat devlet, kimseden korkmaz, kimseye kor­
ku salmaz. Demokrat devlet, şiddetle, hiddetle, silahla parçalanmaz; hiddet ve şiddet göster­
mez. Çünkü, demokrasiden ve kalkınmadan pay alan yurttaşlar buna izin vermezler. Devlet 
gücünün kaynağı, hukuka bağlılıktır, itidaldir. 

Yüce Meclisin sayın üyeleri, dağa çıkan her eşkıya, kendini bir Köroğlu gibi görür, tanıtır. 
Ne var ki, bir"süre sonra sisler dağılır, ortada bir kendi, bir de yaranı kalır... 

Türkiye Cumhuriyeti, kuruluşundan bu yana, eşkıya ayaklanmaları yaşamıştır; hepsini 
Cumhuriyet kazanmıştır. Doğal sonuç yine budur, bu olacaktır. (Alkışlar) 

Saygıdeğer milletvekilleri, bu olaylara, abartmadan, yeterince değer ve ağırlık vermeliyiz. 
Devletin her alanda düzenlecek, düzeltilecek işleri, yoğunlukla gözden geçirilmelidir. Bu olay­
ları söndürmek kadar, bundan sonra canlanmasını önleyecek devlet politikaları üretmeliyiz. 

Terör olaylarında kahramanca mücadele veren tüm güvenlik güçlerimize başarı dilekleri­
mi yineliyorum. Görevleri başında şehit düşen güvenlik mensuplarımıza, hayatlarını kaybeden 
yurttaşlarımıza Allahtan rahmet, yaralılara acil şifalar diliyorum. 

Değerli milletvekilleri, Türkiye'nin bölgedeki ve Orta Asya'daki sorumlulukları artmıştır. 
Ülkemiz, büyüme ve önder devlet olma dönemini yaşıyor. Daha bağımsız dış politikalar üret­
meliyiz. Başka ülke silahlı kuvvetlerinin antlaşmalardan doğmayan konuşlandırılması, özenle 
gözden geçirilmelidir. Meclisimiz bu konularda hassastır ve önemli adımlar atmaktadır. 

Karadeniz Ekonomik tşbirliği Parlamenter Asamblesi girişimimiz, başlangıç aşamasını aş­
mış, Rusya Federasyonuyla, yazılı belge imzalanmıştır. 

23 Nisan 1992'de Ankara'da bir araya gelen Türk Cumhuriyetleri meclis başkanlarıyla sı­
cak ilişkilerimiz, artarak sürüyor. Bu ülke parlamentoları arasında bir siyasî birlik kurma aşa­
masına geliyoruz. 

Bu birlikler, demokrasi yöntemleri için, öğretici bir dayanışmaya da temel teşkil edecektir. 
Parlamentomuz, dünyanın bütün meclisleriyle ilişkilerini yoğunlaştırmıştır. AGİK Parla­

menter Asamblesinde büyük oy çoğunluğuyla Başkan Yardımcılığı seçimini kazandık. 
Türkiye-Ayrupa Topluluğu Karma Parlamento Komisyonumuzun toplantısını, uzun bir 

aradan sonra İstanbul'da gerçekleştirdik. Delegasyonumuz, çetin tartışmalardan başarıyla çık­
mıştır. . 

Kıbrıs, Bosna-Hersek ve Azerbaycan olayları, terörle mücadele konularında bütün parti­
lerin katılımıyla, ortak prensip kararları aldık; bu kararları, kamuoyuna ve tüm dünya parla­
mentolarına duyurduk. Gerektiğinde tartışan, gerektiğinde uzlaşan bir meclis kimliği ortaya 
konulmuştur. . * .. 

— 7— . 
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Bu dönem Meclis Başkanlığı, tam bir tarafsızlık örneği göstermiştir. Siyasî tarafsızlık ku­
rumu, bizim eksikliğimizdi. Bunun giderilmesini, demokrasimiz açısından önemli buluyorum. 

Değerli milletvekilleri, parlamentoların ilk yılı zordur. Şimdi birbirimizi daha iyi tanıyor 
ve daha iyi anlıyoruz. Anayasadan, İçtüzükten başlayarak, ülkenin, öncelikli, düzenleyici alan­
larına eğilmeliyiz. Bunların, akılcı ve kalıcı bir biçimde yasalaşması, Yüce.Meclisimizin ve dev­
letimizin gücüne güç katacaktır. 

Değerli milletvekilleri, insan hakları konusuna değinerek konuşmamı bitirmek istiyorum. 
Her insanın, pozitif ve moral hakları vardır. Bunlar evrensel ve doğaldır. Millî hukuk ve günü­
müzde uluslararası hukukta, bü haklar güvence altına alınmıştır. Bunlar, vazgeçilemez, gecik­
tirilemez haklardır. Biz, Türk insanını temsil ediyoruz. Bize vekâlet veren insanımızdan bu haklan 
esirgeyenleyiz. Bir hakkın kötüye kullanılmasından Ötürü, özünden vazgeçmeyi, demokrat Mec­
lisimiz, içine sindiremez. Bu hakların sınırlandırılmasına ilişkin milletlerarası belgelerdeki or­
tak istisnaların dışında, yeni yasama yılında bu eksiklikler tümüyle giderilmelidir. Bu, aynı za­
manda, Türkiye'nin ve Yüce Meclisin bir yükümlülüğüdür. 

Değerli milletvekilleri, Meclis çalışmalarını eleştiren ve değerlendiren basınımıza, televiz­
yon kuruluşlarına teşekkürlerimizi sunarız. İlgilerinin devamını diliyorum. 

Yeni yasama yılı, başarı, birlik, dirlik ve barış getirsin. 
Saygılar sunarım. (Alkışlar) 

III. — ÖNERİLER 

A) DANIŞMA KURULU ÖNERÎSÎ 

1. — TBMM'nin 1 Eylül 1992 Salı günü başlayacak olan yeni yasama yılının ilk birleşi­
minde, Başkanın açış konuşması ve Genel Kurula sunuşları dışında başka konuların görüşül­
memesine ilişkin Danışma Kurulu önerisi 

BAŞKAN — Saygıdeğer milletvekilleri, gündememize Başkanlığın, Genel Kurula sunuş-
larıyla devam ediyoruz. 

Danışma Kurulu önerisi vardır; okutup, oylarınıza sunacağım. 

Danışma Kurulu önerisi 

No : 45 1.9.1992 
Türkiye Büyük Millet Meclisinin 1 Eylül 1992 Salı günü başlayacak olan yeni yasama yılı­

nın ilk Birleşiminde, Başkanın açış konuşması ve Genel Kurula sunuşları dışında başka konu­
ların görüşülmemesinin Genel Kurulun onayına sunulması Danışma Kurulunca uygun görül­
müştür. 

Hüsamettin Cindoruk 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı 

Güneş Müftüoğlu Mustafa Kalemli 
DYP Grubu Başkanvekili ANAP Gru&u Başkanvekili 

Aydın Güven Gürkan Zeki Ergezen 
SHP Grubu Başkanvekili RP Grubu Temsilcisi 

BAŞKAN — Öneriyi oylarınıza sunuyorum : Kabul edenler... Etmeyenler... Kabul edilmiştir. 
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IV. — BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

A) TEZKERELER VE ÖNERGELER 

1. — Amerika Birleşik Devletlerine giden Ulaştırma Bakanı Yaşar Topçu'nun dönüşüne 
kadar, Ulaştırma Bakanlığına, Devlet Bakanı Ömer Barutçu'nun, vekillik etmesinin uygun gö­
rüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/572) 

BAŞKAN — Cumhurbaşkanlığının tezkereleri vardır, okutup bilgilerinize sunacağım. 
17 Ağustos 1992 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

özel sebeplerle 17 Ağustos 1992 tarihinde Amerika Birleşik Devletlerine giden Ulaştırma 
Bakanı Yaşar Topçu'nun dönüşüne kadar; Ulaştırma Bakanlığına, Devlet Bakanı Ömer Barut­
çu'nun vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize 
sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

2. — Çin Halk Cumhuriyetine gidecek olan Devlet Bakanı Ekrem Ceyhun'un dönüşüne 
kadar, Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Mehmet Ali Yılmaz'm vekillik etmesinin uygun gö­
rüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/573) 

BAŞKAN — Diğer tezkereyi okutuyorum : 
17 Ağustos 1992 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmelerde bulunmak üzere, 21 Ağustos 1992 tarihinde Çin Halk Cumhuriyetine gide­
cek olan Devlet Bakanı Ekrem Ceyhun'un dönüşüne kadar; Devlet Bakanlığına, Devlet Baka­
nı Mehmet Ali Yılmaz'ın vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine uygun görülmüş oldu­
ğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

3. — Amerika Birleşik Devletlerine gidecek olan Devlet Bakanı Ömer Barutçu 'nün dönü­
şüne kadar, Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Mehmet Batallı'nın vekillik etmesinin uygun 
görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/574) 

Türkiye Büyük millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmelerde bulunmak üzere, 23 Ağustos 1992 tarihinde Amerika Birleşik devletlerine 
gidecek olan Devlet Bakanı Ömer Barutçu'nun dönüşüne kadar; Devlet Bakanlığına, Devlet 
Bakanı Mehmet Batallı'nın vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş ol­
duğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

4. — İngiltere'ye gidecek olan Dışişleri Bakanı Hikmet Çetin 'in dönüşüne kadar, Dışişleri 
Bakanlığına, Devlet Bakam ve Başbakan Yardımcısı Erdal İnönü'nün vekillik etmesinin uy­
gun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/575) 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Bosna-Hersek konusunda yapılacak olan uluslararası konferansa katılmak üzere; 25 Ağustos 

1992 tarihinde İngiltere'ye gidecek olan Dışişleri Bakanı Hikmet Çetin'in dönüşüne kadar; Dı­
şişleri Bakanlığına, Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısı Erdal İnönü'nün vekillik etmesi­
nin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

5. — Fas'a gidecek olan TUrizm Bakanı Abdülkadir Ateş'in dönüşüne kadar, TUrizm Ba­
kanlığına, Kültür Bakanı Durmuş Fikri Sağlar'm vekillik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin 
Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/576) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Turizm İşbirliği Anlaşmasını imzalamak üzere, 26 Ağustos 1992 tarihinde Fas'a gidecek 

olan Turizm Bakanı Abdülkadir Ateş'in dönüşüne kadar; Turizm Bakanlığına, Kültür Bakanı 
D. Fikri Sağlar'm vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu 
bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

6. — Avusturya'ya gidecek olan Bayındırlık ve tskân Bakanı Onur Kumbaracıbaşı'nın 
dönüşüne kadar, Bayındırlık ve îskân Bakanlığına", Devlet Bakanı Mehmet Kahraman'ın ve­
killik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/577) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Türkiye ve Avusturya arasında Bayındırlık alanında yapılacak işbirliğine ilişkin protokolü 

imzalamak üzere, 30 Ağustos 1992 tarihinde Avusturya'ya gidecek olan Bayındırlık ve İskân 
Bakanı Onur Kumbaracıbaşı'nın dönüşüne kadar; Bayındırlık ve İskân Bakanlığına, Devlet 
Bakanı Mehmet Kahraman'ın vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş 
olduğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

7.—Finlandiya'ya gidecek olan Ulaştırma Bakanı Yaşar Tbpçu'nun dönüşüne kadar, Ulaş­
tırma Bakanlığına, Orman Bakanı Vefa Tanır'm vekillik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin 
Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/578) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Görüşmelerde bulunmak üzere, .31 Ağustos 1992 tarihinde Finlandiya'ya gidecek olan Ulaş­
tırma Bakanı Yaşar Topçu'nun dönüşüne kadar; Ulaştırma Bakanlığına, Orman Bakanı Vefa 
Tanır'm vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize 
sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

8. — Bulgaristan'a gidecek olan Devlet Bakanı Orhan Kilercioğlu'nun dönüşüne kadar, 
Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Gökberk Ergenekon'un vekillik etmesinin uygun görüldü­
ğüne ilişkin Cumhurbaşkanlığı tezkeresi (3/579) 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Türkiye-Bulgaristan Karma Ekonomik Komisyon Toplantısına katılmak üzere, 2 Eylül 1992 

tarihinde Bulgaristan'a gidecek olan Devlet Bakanı Orhan Kilercioglu'nun dönüşüne kadar; 
Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı Gökberk Ergenekon'un vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi 
üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut Özal 
Cumhurbaşkanı 

9. — Kırgızistan'a gidecek olan Devlet Bakanı Şerif Ercan'ın dönüşüne kadar, Devlet Ba­
kanlığına, devlet Bakanı Cavit Çağlar'ın vekillik etmesinin uygun görüldüğüne ilişkin Cum­
hurbaşkanlığı tezkeresi (3/580) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Bağımsızlığa kavuşmasının 1 inci yıldönümü törenlerine katılmak üzere; 27 Ağustos 1992 
tarihinde Kırgızistan Cumhuriyetine gidecek olan Devlet Bakanı Şerif Ercan'ın dönüşüne ka­
dar; Devlet Bakanlığına, Devlet Bakanı-Cavit Çağlar'ın vekillik etmesinin, Başbakanın teklifi 
üzerine, uygun görülmüş olduğunu bilgilerinize sunarım. 

Turgut özal 
Cumhurbaşkanı 

B) GENSORU, GENEL GÖRÜŞME, MECLÎS SORUŞTURMASIVE MECLİS ARAŞ-
i TIRMASI ÖNERGELERİ 

1. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş ve 19 arkadaşının, gerçekleri çarpıtarak halkı 
aldattığı ve böylece suçluları korumayı görev haline getirdiği iddiasıyla içişleri Bakanı ismet 
Sezgin hakkında gensoru açılmasına ilişkin önergesi (H/8) (1) 

BAŞKAN — iki adet gensoru önergesi vardır,* bunlar bastırılıp sayın üyelerimize dağıtıl­
mıştır; gensoru önergelerini sırasıyla okutuyorum; birincisinin 500 kelimeden fazla oluşu ne­
deniyle özetini okutuyorum : 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Gensoru önergesinin özeti 

Basın özgürlüğüne yönelik, basın emekçilerine yönelik gözaltı ve saldırılar günlük olaylar 
haline gelmiştir. 

Gözaltında uygulanan ve insan haysiyetiyle bağdaşmayan işkenceler bu işkenceler nede­
niyle meydana gelen ölümler her gün biraz daha artar hale gelmiştir. (Menice Kırtay - Silvan, 
Şevki Akıncı - İdil gibi). 

Güvenlik adına uygulanan devlet terörü, yine güvenlik adına savunulur olmuştur. (Nev­
ruz olayları gibi). 

Korucu ve Özel Timin statüsüyle bağdaşmayan faaliyetlerle âdeta insan avcılığı yapmaları 
sürekli yaşanır olaylar haline gelmiştir. (Site, Çalpınar Köyleri, Tatvan gibi) 

Siyasî otoritenin yetkilerini askerî çevrelere terki ile onların tutumlarını onaylamaya dö­
nüşen davranışları daha bir belirgenleşmiş, bu nedenle sivil vatandaşla silahsız sivillere yöne-
lindiği gibi "adaletsiz yargısız infazlar" daha bir artmıştır. 

(1) (U/8) Gensoru önergesi tutanağa eklidir, 
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Yine Sayın bakan döneminde bakanlığına bağlı güvenlik güçleri bütün kamuoyunun göz­
leri önünde "Kana Kan intikam" ve "Kahrolsun İnşan Hakları" (İstanbul, İzmir, Adana gi­
bi) "Kahralson Kürtler" ve "Kürtlere Ölüm" (Şırnak İdil gibi). Tüm bunlar bir önceki İçişleri 
Bakanı döneminde dahi görülmeyen uygulamalar olduğu açıktır. Bu çerçevede Sayın Bakan, 
vaatleri hayata geçireceğine gerçekleri çarpıtmak yoluyla halkı aldatmak ve böylece suçluları 
korumayı görev haline getirmiştir. 

İşte bu nedenlerle, Sayın İsmet Sezgin hakkında Anayasanın 99 uncu ve İçtüzüğün 107 
nci maddeleri gereğince gensoru açılmasını saygıyla arz ederiz. 

30.6.1992 

Sedat Yurtdaş 
Diyarbakır 

Zübeyir Aydar 
Siirt 

Esat Canan 
Hakkâri 

Nizamettin Toğuç 
Batman 

Fethullah Erbaş 
Van 

Naif Güneş 
Siirt 

M. Hatip Dicle 
Diyarbakır 

Mahmut Kılıç ' 
Adıyaman 

Mahmut Alınak 
Şırnak 

Leyla Zana 
Diyarbakır 

Ahmet Türk 
Mardin 

Sırrı Sakık 
Muş 

Remzi Kartal 
Van 

Mehmet Sincar 
Mardin 

Mahmut Uyanık 
Diyarbakır 

Orhan Doğan 
Şırnak 

Mehmet Emin Sever 
Muş 

Ali Yiğit 
Mardin 

Muzaffer Demir 
Muş 

Selim Sadak 
Şırnak 

2. — Refah Partisi Grubu adına Grup Başkanvekilleri Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan 
ve Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk'ün, Hükümetin, özellikle Şırnak olaylarında ve ül­
kede giderek tırmanan terör ve anarşiyi önlemede başarısız kaldığı iddiasıyla Başbakan Süley­
man Demirel ve Bakanlar Kurulu üyeleri hakkında gensoru açılmasına ilişkin önergesi (H/9) 

BAŞKAN — Diğer gensoru önergesini okutuyorum : 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Başbakan Sayın Süleyman Demirel ve Hükümeti hakkında ekte takdim edilen gerekçede­
ki sebeplerle Anayasanın 99 ve İçtüzüğün 107 nci maddesi gereğince Gensoru açılmasını RP 
Grubu adına saygılarımla arz ve teklif ederiz. 

RP Grup Başkanvekili 
Malatya Milletvekili 
Oğuzhan Asiltürk 

RP Grup Başkanvekili ve 
Kocaeli Milletvekili 

Şevket Kazan 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Hükümet kurulurken en önemli meselesinin anarşiyi önlemek olduğunu beyan etmiş ve 

terör konusunda aşağıdaki tespit ve taahhütlerde bulunmuştur. 
"Her gün ülkenin pek çok yerinde etkisini gösteren anarşi ve terör .can almaya devam et­

mekte, güvenlik güçleri mensupları ve masum vatandaşlarımız şehit edilmekte, büyük illeri­
mizde soygunlar birbirini izlemekte, faili meçhul cinayetlerin sayısı artmaktadır. 

Güneydoğu Anadolu Bölgemizdeki terör, önemli boyutlara ulaşmış ve ülkemizin çok önemli 
bir sorunu haline gelmiştir. Hükümetimiz, bu terörü önlemeye kararlıdır. Bunun için de de­
mokratik rejim içinde kalarak; Olağanüstü Hal Bölge Valiliği düzenlemesi ve koruculuk siste­
mi gözden geçirelecek; Silahlı Kuvvetlerimiz ve diğer güvenlik güçlerimiz arasında, komuta, 
karar ve uygulama birliği sağlanacak; suçsuz yöre halkına şefkatle davranılacak, devletle hal- -
kın güven bağı yeniden kurulacaktır. 

Millî İstihbarat örgütlerimizi, Türkiye'nin güvenlik, savunma ve dış politika hedeflerine 
daha çağdaş, daha yararlı ve daha zamanlı katkılarda bulunabilir hale getireceğiz. Teknik ve 
beşeri istihbarat yeteneklerini birlikte geliştirecek, açık ve kapalı faaliyetlerini yeniden düzen­
leyecek, millî istihbarat bürokrasisini çok daha profesyonel bir konuma kaydıracağız. 

Siyasî cinayetlerin son bulması ve faillerinin yakalanması devletin en önemli görevlerin­
den biridir. 

Doğu ve Güneydoğu için genel ve bölge kalkınma planları çerçevesinde özel "Bölge Kal­
kınma Planı" hazırlanarak uygulanacaktır. 

Yukarıda arz edilen taahhütlerle göreve başlayan Hükümetin 9 aylık icraatının ülkemizde 
terör, anarşi ve iç güvenlik yönünden taahhütlerini uygulamakta aciz kaldığı, durumun daha 
da kötüleştiği görülmektedir. 

1992 ilkbaharında Nevruz olayları olarak bilinen elim olaylar bir iç ayaklanma provası 
idi. Sımak tli ve bazı ilçelerde bu olaylar dehşetle yaşanmıştı. Olayların ardından Sayın Başba­
kan ve ilgili bakanları tarafından terör örgütlerinin bu denemesinin başarısız kaldığı, terörün 
belinin kırıldığı, halkın devletten yana tavır aldığı beyan edilmişti. Ancak, gelişen olaylar, Hü­
kümetin beyanlarını tekzip etmektedir. 

Son defa Şırnak'ta, ardından Çukurca ve diğer şehir ve kasabalarda yaşanan olaylar anarşi 
ve terörün gerilemek bir tarafa, tamamen kontrolden çıktığını, Hükümetin olaylar karşısında 
aciz ve seyirci durumda kaldığını göstermektedir. 

Halkımız arasında ülkenin iç güvenliği ve bütünlüğü için endişeler giderek artmakta, bu 
endişe ardından kutuplaşmayı, kamplaşmayı getirmektedir. Hükümetin hadiseleri önlemekte­
ki acizliği giderek, Türkiye'deki etnik ayırıma dayalı gerilimi körüklemekte ve çok üzücü top­
lumsal olayların çıkmasına zemin hazırlamaktadır. 

Son Sımak olayları Hükümetin aczini açıkça ortaya koymaktadır. Nevruz olaylarından 
sonra her türlü tedbirin alınmış olması gereken Şırnak'ı, nasıl oluyor da binlerce terörist basa­
biliyor? Hem de topla, roketatarla basıyorlar. Ateş, günlerce devam ediyor. Olayların ardından 
teröristler ölülerini ve top-tüfeklerini de alıp, ortadan kayboluyorlar. 

Olayın cereyan tarzı ve neticeleri birçok soru ve şüpheyi beraberinde getirmektedir. 
Böyle bir olay, böyle büyük hazırlık nasıl oluyor da önceden haber alınamıyor? Devletin 

istihbarat teşkilatı ne ile meşguldür? 
Şehre bu kadar teröristin ağır silahlarla girmesi nasıl oluyor da farkedilemiyor? 
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Olayların çıkmasından sonra şehir kuşatılıp, teröristler ve ağır silahları nasıl oluyor da 
ele geçirilemiyor? 

Olayların ardından Sayın içişleri Bakanı istihbaratın zayıf olduğunu itiraf etmektedir. 
Sayın Başbakan "Terör dağlara kök salmış, halkı arkasına almış" demektedir. Sayın Cum­

hurbaşkanı da aynı istikamette beyanda bulunmuştur. 
Bütün bunlar, Hükümetin, terör ve anarşiyi önlemek ve kaldırmakta aciz kaldığını, acele 

tedbir alınmaz ise, olayların tırmanarak ülkemizi bölünmeye götüreceğini göstermektedir. 
Arz edilen sebeplerle, Başbakan Süleyman Demirel ve Hükümeti hakkında Anayasanın 

99 ve içtüzüğün 107 nci maddesi gereğince gensoru açılmasını RP Grubu adına saygılarımızla 
arz ve talep ederiz. 

BAŞKAN—Her iki gensoru önergesi okunmuştur. 
Bu gensoru önergelerinin gündeme alınacağı, tarih, Danışma Kurulu tarafından tespit edilip 

Genel Kurulun onayına sunulacaktır. 

A) TEZKERELER VE ÖNERGELER (Devam) 
10. — 9/1 Esas Numaralı Meclis Soruşturması Komisyonu Başkanlığının, Komisyonun 

çalışma süresinin uzatılmasına ilişkin tezkeresi (3/581) 
BAŞKAN — 9/1 esas numaralı Meclis Soruşturma Komisyonu Başkanlığının, komisyo­

nun çalışma süresinin uzatılmasına dair tezkeresi vardır, okutup oylarınıza sunacağım. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

izmir Milletvekili Veli Aksoy ve 45 arkadaşının, 30 Ekim 1989 tarihinde yayımlanan 
89/14657 sayılı karar ile otoyol yapımlarını üstlenen firmalara fazla ve haksız ödemeler yapıl­
masına neden oldukları, dolayısıyla devleti zarara uğratarak görevlerini kötüye kullandıkları 
ve bu eylemlerinin Türk Ceza Kanununun 240 inci ve ilgili maddelerine uyduğu iddiasıyla, söz 
konusu kararda imzaları bulunan bakanlar ile eski Başbakan Yıldırım Akbulut ve Bayındırlık 
ve tskân eski Bakanı Hüsamettin örüç haklarında, Anayasanın 100 üncü maddesi uyarınca 
bir Meclis soruşturması açılmasına ilişkin önergesi üzerine; Türkiye Büyük Millet Meclisi Ge­
nel Kurulunun 18.2.1992 tarihli 37 nci Birleşiminde açılması kabul edilen Meclis soruşturması­
nı yürütmek üzere kurulan Komisyonumuz; 

Çalışmalarını muntazaman sürdürmüş olmasına rağmen, soruşturmayı ilk iki aylık çalış­
ma süresi içinde tamamlayamamış bulunduğundan, soruşturmanın bitirilmesi ve raporun ya­
zılabilmesi amacıyla, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunun süre uzatımına ilişkin 
kararı tarihinden geçerli olmak üzere, Anayasanın 100 üncü maddesi uyarınca, iki aylık yeni 
bir çalışma süresi verilmesi için talepte bulunmasına, 26.6.1992 tarihli 8 inci Birleşiminde ka­
rar vermiştir. 

Karar gereğince; Türkiye Büyük millet Meclisi Genel Kurulunun süre uzatımına ilişkin karan 
tarihinden geçerli olmak üzere, Anayasanın 100 üncü maddesi uyarınca, Komisyonumuza iki 
aylık yeni bir çalışma süresi verilmesi için gereğini arz ederim. 

Sayg ı l a r ımla . 
Ahmet Sayın 

Burdur 
Komisyon Başkanı 
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BAŞKAN — Tezkereyi oylarınıza sunuyorum : Kabul edenler... Etmeyenler... Kabul edil­
miştir. (ANAP sıralarından "Saymadınız" sesleri) 

Sayalım o zaman; haklısınız. 
Kabul edenler yeniden işaret buyursunlar... Kabul etmeyenler... Kabul edilmiştir arkadaşlar. 
11. — 10/1 Esas Numaralı Meclis Araştırma Komisyonu Başkanlığının, Komisyonun ça­

lışma süresinin uzatılmasına ilişkin tezkeresi (3/582) 
BAŞKAN — Şimdi, 10/1 esas numaralı Meclis Araştırma Komisyonu Başkanlığının, Ko­

misyonun çalışma süresinin uzatılmasına dair tezkeresi vardır, okutup oylarınıza sunacağım : 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

öğretmenlerin içinde bulundukları sıkıntıların çarelerini ve bu meslek mensuplarını top­
lumda layık oldukları statüye kavuşturmak için alınacak tedbirleri tespit etmek amacıyla, Ge­
nel Kurulun 4.12.1991 tarihli 11 inci Birleşiminde kurulan (10/1) esas numaralı Meclis Araştır­
ma Komisyonumuzun görev süresinin 1 Eylül 1992 tarihinde başlamak üzere üç ay daha uza­
tılması Komisyonumuzca uygun görülmüştür. 

Gereğini arz ederim. 
Saygılarımla. 

Baki Durmaz 
Afyon 

Komisyon Başkanı 
BAŞKAN — Bu tezkereyi oylarınıza sunuyorum : Kabul edenler... Kabul etmeyenler... İt­

tifakla kabul edilmiştir. 

III. — ÖNERİLER (Devam) 
B) SİYASÎ PARTt GRUBU-ÖNERİLERİ 
1. — TBMM'nin çalışmalarına 2 Eylül 1992 tarihinden itibaren 9 gün ara vermesine iliş­

kin DYP ve SHP Grupları önerisi 
BAŞKAN —- Değerli arkadaşlar, şimdi, Doğru Yol Partisi ve Sosyaldemokrat Halkçı Parti 

gruplarının, İçtüzüğün 19 uncu maddesine göre verilmiş müşterek bir önerisi vardır, okutup 
oylarınıza sunacağım : 

Türkye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Danışma Kurulunun 1.9.1992 Salı günü yaptığı toplantıda siyasî parti grupları arasında 

oybirliği sağlanamadığından, gruplarımızın aşağıdaki önerisinin Genel Kurulun onayına su­
nulmasını İçtüzüğün 19 uncu maddesi gereğince arz ederiz. 

Saygılarımızla. 

Güneş Müftüoğlu Aydın Güven Gürkan 
DYP Grubu Başkanvekili SHP Grubu Başkanvekili 

Öneri : 
Türkiye Büyük Millet Meclisinin çalışmalarına 2 Eylül 1992 tarihinden itibaren 9 gün ara 

verilmesi önerilmiştir. 
BAŞKAN — Bu öneriyi oylarınıza sunuyorum : Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Ka­

bul edilmiştir. 
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Alınan karar gereğince, gündemdeki diğer konulara geçilmeyecektir. 
Değerli arkadaşlar, sözlü sorularla Meclis araştırması ve genel görüşme önergelerini gö­

rüşmek üzere 15 Eylül 1992 Sah günü saat 15.00'tejoplanmak üzere birleşimi kapatıyorum. 
Saygılar sunarım. (Alkışlar) 

Kapanma Saaü : 15.28 

; i © — -

V. — SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1. — Şırnak Milletvekili Mahmut Alınak'ın, tarım işçilerinin grev haklarına ve Güneydo­
ğu hudut illerinde döşenen mayınlara ilişkin sorusu ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Mehmet Moğultay'ın yazılı cevabı (7/220) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasının sağlanma­
sını arz ederim. Saygılarımla. 9.6.1992 

Mahmut Alınak 
Şırnak 

Çalışma yaşamını ILO standartlarına uygun olarak düzenleyeceğine güvence veren hükü­
metiniz Tarım Bakanlığına bağlı, TİGEM iş yerlerindeki işçi grevini erteleme kararı vermiştir. 
Hükümetiniz, koalisyon protokolünde ve TBMM'de okunan programda bütün çalışanlara sen­
dikal haklar vereceğine de güvence vermişti. 

Bir taraftan sendikal haklar vermekten söz ediyorsunuz öte taraftan da sendikaların grev 
hakkını ortadan kaldırıyorsunuz. Bu bir çelişki değil midir? Tarım işçilerinin bu grev hakları­
nın ortadan kaldırılması çalışma yaşamına bir saldırı değil midir? Bütün demokrasi söylemle­
riniz bu şekilde bir göz boyama mıdır? 

Yine işçilerin işten atılmalarını yargı güvencesine bağlayacağı söylenen ve Çalışma Bakan­
lığınca hazırlanan yasa tasarısı kuşa çevrilerek Bakanlar Kuruluna getirilmiştir, örneğin işve­
renin işçiyi işten atması mahkemece haksız bulunsa bile "İşveren işçi ile yeni bir iş akdi kurar" 
gibi bir hüküm getirilerek işverene yeni bir güvence getirilmektedir. Böylece işveren istediği iş­
çinin işine son verecek daha sonra da bu işleri mahkemece geçersiz sayılsa bile 15-20 yıllık işçi­
yi asgarî ücret üzerinden çalıştırabilecektir. 

İşten atılmaya sözde yargı güvencesi getiren bu yasa ile Tarım işçilerinin grevlerinin erte­
lenmesi karşısında hükümetinizin bundan böyle işçi haklarından söz etmeye hakkı var mıdır? 
Bu uygulamanız iş verenlere yeni bir taviz değil midir? Yine Güneydoğunun hudut illerinde 
döşenen mayınların patlaması sonucu bugüne kadar yaşlı, genç, çocuk, çok sayıda insan öl­
müş ya da sakat kalmıştır, örneğin 1991 yılı Kasım ayında Uludere ilçesi, Ortasu köyü, Tarla-
başı mezrasında ilkokul 5 inci sınıf öğrencisi Kadir Encu'nun bir ayağı kopmuş, Hasan Encu'-
nun bir kolu felç olmuştur, yine 1991 yılı Kasım ayında Ortasu Köyü, Alancık mezrasında ço­
ban Hamit Ürek'in bir ayağı kopmuştur. O tarihten bu yana mayın patlamaları daha da artmış 
hergün bir insan ölmekte ya da eli, ayağı kopmaktadır. 
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Bölgede gittikçe artan sayıda ayaksız insanlar topluluğu oluşmaktadır. Hükümetiniz ise 
bugüne kadar hiçbir önlem almadığı gibi bu kadar ürkütücü soruna ilişkin hiçbir açıklamada 
dahi bulunmamaktadır. 

Demokrasi ve insan hakları söylemlerini dilinden düşürmeyen hükümetiniz döneminde 
de bu mayınlamalara devam edildiği belirtilmektedir. 

İnsanlığa, insan temel hak ve Özgürlüklerine ve çağdaş hukuka aykırı olan bu mayınlama 
hükümetinizin bilgisi içinde mi yapılmaktadır. Yoksa bu konuda hükümetinize bilgi verilme­
mekte midir? Berlin duvarının bile yıkıldığı günümüzde ve yerleşim birimlerinin ve hudutların 
bu şekilde mayınlarla döşenmesini ne ile açıklarsınız? 

Mayınların patlaması sonucu insanların bu şekilde parçalanmalarına seyirci kalmaya devam 
edecek misiniz? ^ 

Hükümetinizce bölgede mayınlamalar yapılırken hangi ölçütlerle hareket edilmektedir. Böl­
gedeki mayınlamaların hukukî bir dayanağı var mıdır? 

Bu mayınlamalardan dolayı vatandaşlara zarar gelmemesi için herhangi bir önlem alın­
mış mıdır? Bu konuda bir önlem almayı düşünüyor musunuz? 

Bugüne kadar bölgede mayın patlamaları sonucu kaç insanın eli, kolu ve bacağı kopmuş 
ya da kaçı ölmüştür? Tek tek isimleri ve yaşları nedir? 

T. C. 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı 31.8.1992 

Çalışma Genel Müdürlüğü 
Sayı : B.13.0.ÇGM.0.l2.00.02/659(7)/13266-028533 \ 

Konu : Soru Önergesi. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

tlgi : a) Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığının 26.6.1992 tarih ve 
A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/220-1750/9352 sayıli yazısı. 

b) Devlet Bakanlığının 9.7.1992 tarih ve B.02.0.006/212 sayılı yazısı. 

Devlet Bakanlığının (Sayın Akın Gönen) ilgi (b) yazısı ekinde alınan Şırnak Milletvekili 
Mahmut Alınak'ın "Bütün çalışanlara sendikal haklarının verilmediği, sendikaların grev hak­
larının ortadan kaldırıldığı, keyfî işten çıkarmaları önlemek gayesiyle hazırlanan 1475 sayılı 
tş Kanunu ile 2821 sayılı Sendikalar Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine İlişkin 

. "¥asa Tasarısının yapılan müdahalelerle amacından uzaklaştırıldığı ve Güneydoğu'da belirli böl­
gelere - sınırlara ve mezralara döşenen mayınların insanların ölümüne ve sakat kalmalarına 
neden olduğu yolunda"ki Sayın Başbakanımıza.yöneltilen, ancak bu önergeye kendileri adına 
tarafımdan cevap verilmesi istenilen yazılı soru önergesi incelenmiştir. 

Bilindiği üzere işçinin geleceğinden güven duyması, işini kaybetme, dolayısıyla kendisinin 
ve ailesinin geçim kaynağını oluşturan gelirinden yoksun kalma endişesinin dışında tutulması, 
iş hukukunun en önemli amaçlarından ve konularından biri sayılmaktadır. 

İşçimizin fesihlere karşı gerektiği şekilde korunamadığı bir hukuk düzeninde sendika öz­
gürlüğü, toplu iş sözleşmesi özerkliği ve grev hakkının sakat kalacağı, yeterli işleri göremeye­
ceği açıktır. Başka bir anlatımla iş güvencesinin sağlanamadığı, bir ortamda sendika içi de­
mokrasiden de bahsetmek mümkün olamayacaktır. 
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öte yandan sürekli olarak işini kaybetme endişesi altında geleceklerine güvenle bakama-
yan çalışanların bulunduğu bir ülkede işçi-işveren ilişkilerinde Anayasamızda da öngörülmüş 
bulunan çalışma barışını gerçekleştirmek zorlaşacaktır. 

Kalkınmanın temel faktörünün insan ve insan emeğinin korunması olduğu çağımızda, iş­
çinin çalışma güvenliğinin sağlanması zorunludur. 

Almanya, Fransa, italya, İngiltere, İsveç, Hollanda, Belçika ve İspanya gibi ülkelerde yıl­
lardan beri uygulanan iş güvencesi ülkemizde yeni ortaya atılmış bir konu da değildir. 1978-1982 
yılları arasında Bakanlığımda geniş ölçüde akademisyenlerden oluşan bir kurulca bu hususta 
birçok çalışmalarda yapılmıştır. Dolayısıyla hazırlanan yasa tasarısı bugüne kadar ortaya çı­
kan işçi-işveren ilişkilerinin yarattığı sağlıksız bir ortamın ürünü olarak güncellik kazanmış ve 
ihtiyaç haline dönüşmüştür. 

Bunun için de Bakanlığımca hazırlanan işgüvencesi yasa tasarısı titiz bir çalışma sonucu 
sosyal tarafların tartışmasına açılmış ve uzun müzakerelerden sonra son şekli verilerek Başba­
kanlığa sunulmuştur. 

Yapılan yeni düzenlemede Anayasal çalışma hakkı ile sözleşme özgürlüğü arasında opti-
mal bir denge kurulması için çaba gösterilmiş; işçi ve işverenlerin karşılıklı çıkarlarını dengele­
yen, hakkaniyete uygun bir sistemin oluşturulması yoluna gidilmiştir, özellikle, ekonomik ko­
şulları dikkate alan, verimliliği engellemeyen, çalışmaktan kaçınana ödün vermeyen, ancak ça­
lışanı da koruyan bir sistemin uzun ömürlü olacağı bilinci ile hareket edilmiştir. 

İşgüvencesi yasa tasarısının amacı; keyfî, yani haksız nedenli veya nedensiz işten çıkarma­
ları önlemektir. 

Çalışma hayatımız için yeni olan ve bu konuda birçok seminer ve sempozyumlar düzene-
lenerek doğrunun arandığı ve henüz ilgili komisyonlar ve Türkiye Büyük Millet Meclisi genel 
kurulunda dahi görüşülmeyen bir tasarı hakkında eleştirilerde bulunmak doğru bir yaklaşım 
olmasa gerekir. Her yeni şeyin eksiği olsa dahi kazanılmış ve elde edilmiş yeni bir hak olarak 
görülmesi sanırım daha doğru olacaktır. 

Ayrıca, 1475 sayılı İş Kanununun/13 üncü maddesinde yapılan değişiklikle, işçiye iş akdi­
nin feshi sonrasında işe iade istemiyle yargı organına başvuru imkânı tanınmıştır. Getirilen bu 
hükümle mahkemenin yapılan feshi haksız bulması durumunda, hizmet akdinin yeniden ku­
rulması ve işçinin işine iade edilmesi düzenlenmiştir. Fesih sırasında kıdem tazminatının öde­
nip ödenmemesi durumuna göre de ayrıntı getirilmiş ve fesih sırasında işçi kıdem tazminatını 
almış ise, bunu muhafaza etmesi, yani geri ödenmemesi, kıdem tazminatı ödenmemiş ise hiz­
met akdinin yeniden kurulmasıyla sürelerin birleştirilmesi öngörülmüştür. Burada hizmet ak­
dinin yeniden kurulması hükmü işçinin iş akdinin fesih tarihindeki şartlarla işine devamı anla­
mındadır. Açıklanan nedenle önergedeki bu sorunun yanlış bir anlamadan kaynaklandığı dü­
şünülmektedir. 

Diğer yandan önergede bir taraftan sendikal hakların tüm çalışanlara verileceği yolunda 
taahhütte bulunulduğu diğer taraftan da tarım işçilerinin grev haklarının kullandırılmadığı, 
bu uygulamanın ise bir çelişki olduğu iddia edilmektedir. Ancak, 2822 sayılı Toplu İş Sözleş­
mesi, Grev ve Lokavt Kanununun 33 üncü maddesinde; karar verilmiş veya başlanmış olan ka­
nunî bir grev veya lokavtın genel sağlığı veya millî güvenliği bozucu nitelikte olduğu görüldüğü 
takdirde Bakanlar Kuruluna bu grev ve lokavtı erteleme yetkisi tanınmıştır. Hukuka saygı 

— 18 — 



T.B.M.M. B : 1 1 . 9 . 1992 O : 1 

anlayışı içerisinde hukuk devleti olmanın verdiği yetki çerçevesinde bu hak kullanılmıştır. Fa­
kat sözü edilen yasada Bakanlığımca geniş çaplı genel bir değişiklik çalışmaları sürdürülmek­
tedir. Tasarı hazırlanıp yasallaşmasının sağlanması halinde eleştiri konusu hükümlerin daha 
basitleştirilmesi sağlanmış olacaktır. 

Ayrıca, Hükümet programında taahhüt edildiği üzere 657 sayılı Kanuna tabi olarak çalı­
şan tüm memurlara da sendikal haklarının tanınması yönünde gerekli çalışmalar yapılmış, Ana­
yasamızın bununla ilgili 51 inci maddesinin memur sendikalarına engel bir hüküm taşımadığı 
Danıştay'ın istişarî mütalaası sonucu anlaşılmış ve bilahare buna imkân sağlayacak olan 87 
ve 151 sayılı ILO sözleşmeleri Anayasamızın 90 inci maddesi uyannca onaylanmak üzere Türkiye 
Büyük Millet Meclisine sunulmuştur. 

Diğer yandan önergede belirtilen Güneydoğu bölgesinin belirli yörelerine-sınırlara ve mez­
ralara döşenen mayınlarla ilgili olan sorular tçişleri Bakanlığına intikal ettirilmiş ve alınan 
3.8.1992 tarih ve 7504-773-92/ASYŞ.Ş. Şikâyet (2711) sayılı yazıda ise özetle; 

Güneydoğu Anadolu bölgesindeki mayınlama faaliyetlerinin, teröristlerin hudutlardan ge­
çişlerine engel olmak amacıyla sınır hattındaki kamu arazileri üzerinde bir plan dahilinde, ka­
yıtları tutulmak suretiyle yürütülmekte olduğu bu faaliyetlerden bölge halkının zarar görme­
mesi için muhtarlara da gerekli uyarıda bulunulduğu, sınır hattı dışında mayınlama faaliyetle­
rinin sözkonusu olmadığı, Olağanüstü Hal Bölge Valiliğinin kuruluşundan bugüne kadar böl­
gede teröristlerce 957 tuzaklama eylemi gerçekleştirildiği, bu olaylar sırasında 50 güvenlik gö­
revlisi ile 92 vatandaşın öldüğü, 329 güvenlik görevlisi ile 236 sivil vatandaşın ise yaralandığı 
bildirilmiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Mehmet Moğultay 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 

VI. — KOMİSYONLAR BÜLTENİ 

1. — 5 Aralık 1991 tarihinden 7 Temmuz 1992 tarihine kadar komisyonlara gelen, netice­
lenen ve kalan işler (1) 

:<msL 

(1) Komisyonlar Bülteni Tutanağa eklidir. 
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TÜRICİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 

1 İNCİ BİRLEŞİM 1 . 9 . 1992 Salı Saat : 15.00 

1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — T.B.M.M. Başkanının 19 uncu Dönem 2 nci Yasama Yılını Açış Konuşması 

• - , ; • • • .- • • • • " ' ' ' 2 < , ' - • - " . 

ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER 

3 
S E Ç İ M 

4 
OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 



5 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

1. — Aksaray Milletvekili İsmet Gür ve 16 arkadaşının, ülkemizde görülen sığır 
vebası hastalığının yaygınlaşma sebeplerini tespit etmek ve Tarım ve Köyişlcri Ba­
kanlığı Koruma ve Kontrol Genel Müdürlüğünün idarî yapısını ve bu hususdaki ça­
lışmalarını incelemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/10) 

2. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 11 arkadaşının, ülkemizde Star-1 adı 
altında televizyon yayını yapmakta olan Magic Box International Şirketi ile ilgili id­
diaları açıklığa kavuşturmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 ün­
cü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/11) 

3. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli ve 28 arkadaşının, İstanbul İlinin 
sorunlarını tespit etmek ve buradaki vatandaşların uygar bir düzen içerisinde yaşa­
masını temin etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/12) 

4 .— Erzurum Milletvekili Rıza Müftüoğlu ve 11 arkadaşının, yurt dışındaki 
işçilerimizin ve diğer vatandaşlarımızın sorunlarını tespit etmek ve gerekli çözüm yol­
larını bulmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/13) 

5. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 20 arkadaşının, ülkemizdeki kömür 
rezervlerinin değerlendirilmesi ve kömür ithalinin açıklığa kavuşturulması için alı­
nacak tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 ün­
cü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/14) 

6. — Kahramanmaraş Milletvekili Ökkeş Şcndillcr ve 12 arkadaşının, toplum­
daki ahlâkî çöküntü ve aile yapımızı tehdit eden sorunlar konusunda Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 100 ve 101 inci maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına 
ilişkin önergesi (8/7) , 

7. —- Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 20 arkadaşının, toplumdaki ahlâki 
çöküntünün boyutlarını ve alınması gereken önlemleri tespit etmek amacıyla Ana­
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırma­
sı açılmasına ilişkin önergesi (10/15) 

8. — Ankara Milletvekili H. Uluç Gürkan ve 12 arkadaşının, TRT yönetiminin 
2954 sayılı Kanun hükümlerine aykırı hareket ettiği ve yanlış uygulamalar sonucu 
haksız ödemeler yaptığı iddialarını açıklığa kavuşturmak amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması­
na ilişkin önergesi. (10/16) 

9. — Konya Milletvekili Necmettin Erbakan ve 21 arkadaşının, Türkiye'de dev­
let ve millet hayatındaki israfı önleyerek, bütçe açıklarını kapatmak için alınacak 
tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/17) 

10. — Çorum Milletvekili Muharrem Şemsck ve 11 arkadaşının, Türkiye'de ko­
nuşlandırılan "Çekiç Güç" isimli yabancı askerî birliğin faaliyetlerinin araştırılma­
sı, bu gücün Türkiye'nin bağımsızlığı, toprak bütünlüğü ve millî birliğini tehdit eder 
mahiyet taşıyıp taşımadığı hususlarının ortaya çıkartılması ile bu konularda alınma­
sı gereken tedbirlerin tespiti için Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/18) 
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11. — Erzurum Milletvekili Kıza Müttuogıu ve IA arKauaşının, Kamu Kurmuşla­

rımızın turistik bölgelerdeki tesislerinin, işleyişi, yapısal durumları ve kapasitelerinin 
tespiti ve turizm sektörüne devredilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 
ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/19) 

12. — Kocaeli Milletvekili Alaettin Kurt ve 12 arkadaşının, kamu arazilerinin 
442 sayılı Köy Kanununa aykırı olarak elden çıkarıldığı iddialarını tespit etmek ama­
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103-üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/20) 

13. — Şırnak Milletvekili Mahmut Alınak ve 16 arkadaşının, tarım sektörünün 
içinde bulunduğu sorunlara çözüm bulmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
100 ve 101 inci maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/8) 

14..— Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli ve 14 arkadaşının, yurt dışında ça­
lışan işçilerimizin, yurt dışında ve yurt içinde karşılaştıkları idarî, malî, ekonomik, 
sosyal ve kültürel sorunları tespit etmek ve gerekli önlemleri almak amacıyla Anaya­
sanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/21) 

15. — İzmir Milletvekili Timur Demir ve 16 arkadaşının, İzmir İlinin sorunlarını 
tespit etmek ve gerekli önlemleri almak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 
103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/22) 

16. — Konya Milletvekili Necmettin Erbakan ve 28 arkadaşının, Türk savunma 
sanayiini dışa bağımlılıktan kurtarmak ve ihalesi yapılan projelerle ilgili iddiaları açık­
lığa kavuşturmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddele­
ri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/23) 

17. — Sakarya Milletvekili Cevat Ayhan ve 20 arkadaşının, sanayicinin karşı­
laştığı sorunları araştırmak, sınaî üretim ve yatırımı artıracak tedbirleri tespit etmek 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/24) 

18. — Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve 32 arkadaşının, kamu perso­
nelinin içinde bulundukları sorunları ve bu konuda alınacak tedbirleri tespit etmek 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/25) 

19. — Erzurum Milletvekili Rıza Müftüoğlu ve 9 arkadaşının, güvenlik güçlerimize 
yönelik son olaylar ile güvenlik güçlerinin sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtü­
züğün 100 ve 101 inci maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/9) 

20. — Adıyaman Milletvekili Mahmut Kılıç ve 16 arkadaşının, Doğu Bölgesinde mey­
dana gelen çığ afetlerinin nedenlerini araştırmak ve bu afetleri önleyici tedbirleri tespit et­
mek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/26) 

21. — Şırnak Milletvekili Mahmut Alınak ve 17 arkadaşının 13 Aralık 1983 ta­
rihinden 20 Kasım İ991 tarihine kadar geçen süre içinde bakanlıkların ve bağlı kuru­
luşlarının temsil giderlerinin cins ve oranlarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması­
na ilişkin önergesi (10/27) 
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22,.— Balıkesir Milletvekili Sami Sözat ve 10 arkadaşının, sunî gübrenin üreti­
mi, ithali ve dağıtımı konularında Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/28) 

23. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 14 arkadaşının, vergi sisteminin da­
ha adil hale getirilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad­
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/29) 

24. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi Inceöz ve 24 arkadaşının, ülkemizin sağ­
lık sorunlarını tespit etmek ve gerekli önlemleri almak amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş­
kin önergesi (10/30) 

25. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 14 arkadaşının, trafik kazalarının 
önlenebilmesi için alınması gerekli tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması­
na ilişkin önergesi (10/31) 

26. — Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 25 arkadaşının, tarım sektörünün içinde 
bulunduğu sorunları tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 ün­
cü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/32) 

27. — Konya Milletvekili Necmettin Erbakan ve 29 arkadaşının, ülkemiz hay­
vancılığını dışa bağımlılıktan kurtarmak, sorunlarını tespit etmek ve gerekli önlem­
leri almak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/33) 

28. — Ankara Milletvekili 1. Melih Gökçek ve 15 arkadaşının, belediyelerin so­
runlarını ve yanlış uygulamalarını tespit etmek, yolsuzluk ve suiistimal iddialarını 
araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/34) 

29. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış ve 14 arkadaşının, işsizlik soru­
nunun sebeplerini ve bu konuda alınacak sosyal ve ekonomik tedbirleri tespit etmek 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişin önergesi (10/35) . , 

30. — Ankara Milletvekili 1. Melih Gökçek ve 15 arkadaşının, korunmaya muhtaç 
çocukların sorunlarını tespit etmek ve gerekli önlemleri almak amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl­
masına ilişkin önergesi. (10/36) 

31. — Kahramanmaraş Milletvekili ökkeş Şcndiller ve 10 arkadaşının, Türkiye Radyo 
Televizyon Kurumunun yayınları konusunda Anayasanın 98 nci, İçtüzüğün 100 ve 101 
inci maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/10) 

32. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 19 arkadaşının, ülkemizde uygula­
nan eğitim politikaları ve problemleri konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 100 
ve 101 inci maddeleri .uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/11) 

33. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 23 arkadaşının, Millî tasarrufların 
ülke yararına kullanılmasının temini, kredi dağıtımının açıklığa kavuşturulması ama­
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/37) 

4 
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34. — Antalya Milletvekili Faik Altun ve 21 arkadaşının, maden ocaklarında 
ve enerji üretim alanlarında meydana gelen can kaybını önlemek ve ocakların verim­
li ve güvenli çalışmalarını sağlamak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 
103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/38) 

35. — Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve 22 arkadaşının, yaşlıların eko­
nomik ve sosyal sorunlarını tespit etmek ve gerekli tedbirleri almak amacıyla Ana­
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/39) ' 

36. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış ve 18 arkadaşının ülkemiz ma­
denciliğinin sorunlarını ve çözüm yollarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 in­
ci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/40) 

37. — Muş Milletvekili Muzaffer Demir ve 15 arkadaşının, Erzincan deprem 
bölgesinde yapılan kamuya ait binaların Deprem Yönetmeliği şartlarına uyup uyma­
dığını son depremde meydana gelen can kaybı ve yıkılan bina sayısını tes­
pit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya-' 
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/41) 

38. — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya ve 22 arkadaşının, Erzincan ve ilçe­
lerinde meydana gelen deprem felaketinden sonra alınacak tedbirleri tespit etmek ama­
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/42) 

39. — Zonguldak Milletvekili Güneş Müftüoğlu ve 29 arkadaşının, madencilik 
sektöründe meydana gelen olayların nedenlerini araştırmak ve alınacak önlemleri tespit 
etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/43) 

40. — İstanbul Milletvekili Emin Kul ve 23 arkadaşının, maden ocaklarında ça­
lışan işçilerin sağlığı ve iş güvenliği konularını araştırmak ve alınacak tedbirleri tes­
pit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/44) 

41. — Bayburt Milletvekili Bahattin Elçi ve 20 arkadaşının, Erzincan depreminde 
yıkılan kamuya ait binaların projelerinin şartnameye uyup uymadığını tespit etmek 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 1Q3 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/45) 

42. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 24 arkadaşının, grizu faciasında iş 
güvenliği tedbirlerinin alınıp alınmadığını ve bundan sonra alınacak tedbirleri tespit 
etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/46) 

43. -—'Bingöl Milletvekili Kâzım Ataoğlu ve 21 arkadaşının, yurt dışındaki işçi 
ve yurttaşlarımızın sorunlarını tespit etmek ve gerekli önlemleri almak amacıyla Ana­
yasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırma­
sı açılmasına ilişkin önergesi (10/47) 

44. — Malatya Milletvekili Oğuzhan Asiltürk ve 18 arkadaşının, din görevlileri­
nin problemlerini, alınacak tedbirleri ve uygulamaya konulacak yeni politikalar 
tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/48) 
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45. — Malatya Milletvekili Öğuzhan Asiltürk ve 23 arkadaşının, yurt içinde ku­
rulmuş olan ve yurt dışında üst kuruluşlarının bulunduğu iddia olunan çeşitli der­
neklerin faaliyetlerinin neler olduğunu tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş­
kin önergesi (10/49) 

46.— Sivas Milletvekili Abdullatif Şener ve 26 arkadaşının, bütçe açıklarına 
bir çözüm bulunması konusunda Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 100 ve 101 inci mad­
deleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/12) ' 

47..— Zonguldak Milletvekili Bülent Ecevit ve 15 arkadaşının, Erzincan depre­
minde binaların yıkılmasının nedenlerini ve sorumlularını tespit etmek amacıyla Ana­
yasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/50) 

48. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 29 arkadaşının, tekstil sektörünün 
içinde bulunduğu durumu ve problemlerini tespit etmek ve gerekli önlemleri almak 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/51) 

49. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 17 arkadaşının, petrol yataklarımı­
zın verimli bir şekilde işletilmesi ve değerlendirilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş­
kin önergesi (10/52) 

50. — Şırnak Milletvekili Selim Sadak ve 9 arkadaşının, Şırnak, Cizre ve Nu­
saybin'de Nevruz kutlamaları sırasında meydana gelen olayların sorumlularım te­
spit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/53) 

51. — Sakarya Milletvekili Cevat Ayhan ve 24 arkadaşının, sanayileşme politi­
kamızın temel hedeflerini ve uygulama esaslarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 
98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl­
masına ilişkin önergesi (10/54) 

52. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş ve 21 arkadaşının, Sarp Sınır Ka­
pısının açılmasından sonra Karadeniz Bölgesi ve çevre illerde meydana gelen ticarî 
ve sosyal olumsuzlukları araştırmak ve alınacak tedbirleri tespit etmek amacıyla Ana­
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırma­
sı açılmasına ilişkin önergesi (10/55) 

•53. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 12 arkadaşının, ekmek fiyatlarında­
ki fahiş kârın önlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/56) 

54. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin ve 13 arkadaşının, ülkemizde alkol tü­
ketiminde meydana gelen artışlar ye alkolün neden olduğu tahribatın önlenmesi jçin 
alınması gereken tedbirler konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 100 ve 101 inci 
maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/14) 
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55. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş ve 9 arkadaşının, Mardin İli Savur 
İlçesi Yazır ve Taşlık köylerinde terörist öldürme gerekçesiyle bazı masum vatandaş­
ların öldürüldüğü iddialarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önerge­
si (10/57) 

56. — Trabzon Milletvekili Kcmalcttin Göktaş ve 18 arkadaşının, ilaç imalatı 
ve tüketimi ile bunun denetimi konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 
üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/58) 

57. — İstanbul Milletvekili Hasan Mezarcı ve 9 arkadaşının, 27 Mart 1923 yı­
lında öldürülen Trabzon eski Milletvekili Ali Şükrü Bey cinayetinin aydınlatılması 
için Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmalına ilişkin önergesi (10/59) 

58. — Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli ve 17 arkadaşının, İstanbul Ata­
köy'de Emlak Bankasınca yapılan konutların ayrıcalıklı olarak bazı bakan ve parla­
menterlere düşük faiz ve bedelle satıldığı iddialarını açıklığa kavuşturmak amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araş­
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/60) 

59. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş ve 14 arkadaşının, Halkın Emek 
Partisi İl Başkanının ölümü ve sonrasında meydana gelen olayları araştırmak ve so­
rumlularını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/61) 

60. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 14 arkadaşının, Anadolu 
Üniversitesi Açık Öğretim Fakültesi öğrencilerinin sorunlarını ve alınacak önlemleri 
tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya­
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/62) 

61. — Şırnak Milletvekili Mahmut Alınak ve 9 arkadaşının, Özel Harp Dairesi 
içinde bulunduğu söylenen yasa dışı bir birim hakkındaki iddiaları araştırmak ama­
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/63) 

62. — İstanbul Milletvekili Halil Orhan Ergüdcr ve 60 arkadaşının, 17 Mayıs 
1992'dc Nevvyork kentinde düzenlenen geleneksel "Türk Günü Yürüyüşü"nc katı­
lan kişiler ve yapılan harcamalar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 
103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/64) 

63. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 10 arkadaşının, Şckcrbank'ın İstan­
bul şubelerine yatırılan sahte dolar ile döviz piyasasında yaşanan sahte döviz olayla­
rını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi. (10/65) 

64. — Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve 10 arkadaşının, Erzincan depremin­
de zarar gören vatandaşlara yapılan nakdi yardımın adilane dağıtılmadığı iddiaları­
nı araştırmak ve gerekli önlemleri almak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önerge­
si. (10/66) 

0 — 
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65. — Denizli Milletvekili Adnan Keskin ve 12 arkadaşının, Milletvekili Loj­
manlarında işlenen cinayetin aydınlatılmasını sağlamak, suçlularını ortaya çıkarmak 
ve soruşturmada ihmali görülenleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü­
züğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına! ilişkin 
önergesi (10/67) 

66. — İstanbul Milletvekili Tunca Toskay ve 27 arkadaşının, TRT'nin taraflı 
ve keyfî tutumunu ve hukuku ihlal ettiği iddialarını araştırmak amacıyla Anayasa­
nın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/68) 
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1. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, 1492 yılında İspanya'dan sürgün edi­
len yahudilerin Osmanlı Devletine kabul edilmesinin 500 üncü yıldönümü nedeniyle 
yapılacak faaliyetlere ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/62) 

2. — Afyon Milletvekili Halil İbrahim Özsoy'un, Afyon - Şuhut Sağlık Meslek 
Lisesine öğrenci alımında yapılan imtihana ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
öncrgcsi(6/68) 

*3. — İçel Milletvekili Rüştü Kâzım Yücelen'in, zam nedeniyle durdurulduğu id­
dia edilen gübre satışlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/70) 

*4. — İçel Milletvekili Rüştü Kâzım Yücelen'in, tüpgaza devamlı zam yapıldığı 
iddiasına ilişin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/71) 

5. — İstanbul Milletvekili Adnan Kahveci'nin, kamuda yapılan atamalarda özel 
bir bankadan çok fazla personel transfer edildiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/73) 

6. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, bazı aşıların karaborsaya düştüğü id­
diasına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/76) 

7. _ Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Artvin Devlet Hastanesinde 
görevli bir doktora ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/80) 

8. _ Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Hopa-Sarp Gümrük kapısı­
na ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/81) 

9. __ Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Hopa Limanına ilişkin Ulaş­
tırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/82) 

10. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Artvin İlinde küçük sanayi 
sitesi kurulup kurulmayacağına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/83) 

•11. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Artvin Hinin kalkınmada 
öncelikli birinci derecedeki iller arasına alınıp alınmayacağına ilişkin İçişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/85) 

12. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Bakanlık yayınlarına ve ya­
sak kitaplara ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/87) 

13.— Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Gürcülerin Artvin'e yerleş­
tirileceği iddiasına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/88) 

*14. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, pamuk üreticilerinin uğra­
dıkları zarara ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/90) 

*15. — İstanbul Milletvekili Salih Ergün'ün, Başbakanlık ve Bakanlıklardaki 
müşavir kadrolarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/91) 

*16 — İstanbul Milletvekili Şadan Tuzcu'nun, bazı bakanların borç para bul­
mak için dış ülkelere gidecekleri iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi , 
(6/93) 

*17. — Kastamonu Milletvekili Murat Başesgioğlu'nun, Adıyaman Seçim Ku­
rulu Başkanının Artvin'e tayin edilmesinin nedenine ilişkin Adalet Bakanından söz­
lü soru önergesi (6/99) 

— : : : [_9_ 

(#) içtüzüğün 97 nci maddesi uyarınca görüşmesi bir defa ertelenmiştir. 
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*18. — Kastamonu Milletvekili Murat Başesgioğlu'nun, Adalet Bakanlığı per­
sonelinin özel hizmet tazminatına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/100) 

*19. _ Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, su ürünleri avcılığına ilişkin Tarım 
ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/101) 

20. — İstanbul Milletvekili Adnan Kahveci'nin, bazı KİT ürünlerinin piyasa fi­
yatının altında satıldığı iddiasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/102) 

21 .— istanbul Milletvekili Adnan Kahveci' nin, Kamu İktisadî Teşebbüslerinde 
yapılan personel atamalarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/103) 

22.— Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nın, Nazilli Devlet Hastanesi Acil 
Giriş Kapısının neden kullanılmadığına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/106) 

*23. — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nın, Bayındırlık ve İskân Bakanlı­
ğınca yaptırılan konutların satış fiyatlarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/107) 

24. — Van Milletvekili Şerif Bedirhanoğlu'nun, Bakanlığa atanan Müsteşar Yar­
dımcısı hakkındaki iddialara ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/108) 

25. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, boş bulunan imam - hatip 
ve müezzin kadrolarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/109) 

*26. — Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, TÜRKSAT ihalesini alan firmanın 
herhangi bir kuruluşa komisyon ödeyip ödemediğine ilişkin Ulaştırma Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/110) 

*27. — Aksaray Milletvekili Halil Demir'in, Bulgaristan'dan göç eden soydaş­
larımız için yaptırılan konutlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/111) 

*28. — Afyon Milletvekili Halil İbrahim özsoy'un, Eber Gölünün kirlenmesi 
ile ilgili iddialara ve alınması gerekli tedbirlere ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/112) 

29. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Kütahya İlinin 2 nci dere­
cede kalkınmada öncelikli iller içerisinden çıkarılmasının nedenine ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi (6/113) 

30. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, başörtüsü kullandığı için cezalandı­
rılan öğrencilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/115) 

31. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, hastanelerde rehin kaldığı iddia edi­
len hasta ve cenazelere ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/117) 

*32. — Bursa Milletvekili Mehmet Gedik'in, bir Devlet Bakanının sahibi oldu­
ğu Nergis Şirketine Denizcilik Bankası tarafından kredi verildiği iddiasına ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi (6/118) 

*33. — Bursa Milletvekili Mehmet Gedik'in, bir bankada rehin bulunan hisse 
senetlerinin usule aykırı olarak Nergis Şirketine devredildiği iddiasına ilişkin Başba­
kandan sözlü soru önergesi (6/119) 
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*34. — Eskişehir Milletvekili Hüseyin Aksoy'un, mevzuata aykırı olarak Sinop 
İline 10 adet otomatik telefon santralı gönderildiği iddiasına ilişkin Ulaştırma Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/120) 

*35. — İstanbul Milletvekili Recep Ercüment Konukman'ın, Irak yetkililerine 
teslim edildiği iddia edilen Kerkük Türklerine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/121) 

36. — istanbul Milletvekili Mehmet Sevigen'in, İstanbul'da faaliyette bulunan 
fırınlara ve fırın işçilerine ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/123) 

37. — Kahramanmaraş Milletvekili Esat Bütün'ün, Ekinözü ve Nurham ilçele­
rine polis ve jandarma teşkilatlarının ne zaman kurulacağına ilişkin İçişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/124) 

38. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Azerbaycan'dan doğalgaz sa­
tın almak için bir çalışma yapılıp yapılmadığına ilişkin Başbakandan sözlü soru öner­
gesi (6/125) 

39. — İzmir Milletvekili Cengiz Bulut'un, günlük bir gazetede yayımlanan "Bor-
novalı erin şüpheli ölümü" başlıklı habere ilişkin Millî Savunma Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/126) 

40. — İzmir Milletvekili Cengiz Bulut'un, günlük bir gazetede yayımlanan "Ci­
nayet mi, İntihar mı, Kaza mı" başlıklı habere ilişkin Millî Savunma Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/127) 

41. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, İstanbul - Küçükçekmece Beledi­
ye Başkanına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/128) 

42. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, İstanbul İlinde kaç kişinin tapu 
ve tapu tahsis belgesi aldıklarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/129) 

43. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, İstanbul Boğazında batan koyun 
yüklü gemiye ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/130) 

44. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, İstanbul'daki çöp döküm sahala­
rına ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru. önergesi (6/131) 

45. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, Küçükçekmece - Sefaköy'deki bazı 
mahalleleri etkileyen hava mania eğrilerine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/132) 

46. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, Küçükçekmece Hükümet Binası­
na ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/133) 

47. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, E - 5 Karayolunun Halkalı -
Sefaköy yolunu kestiği noktada köprülü kavşak yapılıp yapılmayacağına ilişkin Ba­
yındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/134) 

48. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakm'ın, Afyon İli Bolvadin - Sultandağı - Ba­
yat ilçeleri Devlet hastanelerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/135) 
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49. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, Ankara Büyükşehir Belediye Mec­
lisi SHP Grubunun personel alımları hakkındaki tutumuna ilişkin içişleri Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/136) 

50. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, Bağ - Kur'lulardan danışma üc­
reti alındığı iddiasına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/137) 

51. — Erzurum Milletvekili Lütfü EsengÜn'ün, TRT'dc yayımlanan 32. Gün 
programına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/138) 

52. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi înceöz'ün, günlük bir gazetede yeralan 
"Washington'da Demirel - CIA randevusu" habere ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/139) 

53. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi Înceöz'ün, T.R.T. Kurumunun idare mahke­
melerinin kararlarına uymadığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/140) 

54.— Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Adatepe Baraj ı'nın ne zaman 
ihale edileceğine ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/141) 

55. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş - Andı­
rın Karayolunun ne zaman tamamlanacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/142) 

56. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin Afşin - Elbistan - Karakuz 
Barajının inşaatına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/143) 

57. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin,. Kahramanmaraş içme su­
yunu karşılayacak olan Ayvalı Barajına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlük 
soru önergesi (6/144) 

58. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Yukarı Ceyhan Taşkın 
Tesisleri ile Kale altı pompaj sulamasına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/145) 

59. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Göksün - Elbistan Karayolu 
asfalt yapımına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/146) 

60. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, İstanbul İli Küçükçekmece - Bü-
yükçekmece - Silivri - Çatalca ilçelerinde SSK'ya bağlı olarak çalışanlar için bir has­
tanenin ne zaman yapılacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/147) 

61. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, Afyon İlinin Küçük Sanayi Sitesine 
ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/148) 

62. — İstanbul Milletvekili Kemal Naci Ekşi'nin, Bakırköy'ün ilçelere bölün­
mesi sonucunda yeni kurulan ilçelerin hudutlarının tespitinde hangi kıstasların dik­
kate alındığına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/149) 

63. —Van Milletvekili Şerif Bedirhanoğlu'nun, Van İlinde geçici usta öğretici­
lere olağanüstü hal tazminatlarının neden ödenmediğine ilişkin Maliye ve Gümrük 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/150) 
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64. — Tunceli Milletvekili Vahdet Sinan Ycrlikaya'nm, istanbul DGM Başsav­
cısı, şoförü ve korumasının cenaze töreninde meydana geldiği iddia edilen olaylara 
ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/151) 

65. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın,' çay üreticisine zam verilip 
verilmeyeceğine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/152) 

66. — Trabzon milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, çay üreticilerinden çay yolla­
rının yapımı için alındığı iddia edilen paralara ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/153) -

67. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, çay üreticilerine zam verilip 
verilmeyeceğine ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözül soru öner­
gesi (6/154) 

68. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, Trabzon - Of, Of - Hayrat, 
Aralık - Dağbaşı - Bayburt karayollarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/155) 

69. — Kahramanmaraş Milletvekili Ahmet Dökülmcz'in, Kahramanmaraş Araş­
tırma Hastanesine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/156) 

70. — Kahramanmaraş Milletvekili Ahmet Dökülmez'in, Kahramanmaraş Köy 
Hizmetleri İl Müdürlüğünün Adana Bölge Müdürlüğünden Malatya Bölge Müdür­
lüğüne Bağlanmasının nedenine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/157) 

71. — İstanbul Milletvekili Adnan Kahveci'nin, vali atamalarına ilişkin Başba­
kandan sözlü soru önergesi (6/158) 

72. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş Köy Hiz­
metleri İl Müdürlüğünün Adana Bölge Müdürlüğünden Malatya Bölge Müdürlüğü­
ne bağlanmasının nedenine ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/159) 

73. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, vergi cezalarının affıyla ilgili 
Kanun tasarısından yararlanacak kişilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/160) 

74. — Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, şeker piyasası dışından bazı kişilerin 
hayalî ihracat yaptıkları iddiasına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/161) 

75. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, (TÜGSAŞ) ihalesinin şartname hü­
kümlerine uyulmadığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/162) 

76. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, TÜGSAŞ ihalesine ilişkin Sa­
nayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/163) 

77. — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, yönetim kurulu kararı alınmadan 
TÜGSAŞ'ın, gübre taşıma ihalesi açarak kurumu zarara uğrattığı iddialarına ilişkin 
Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/164) 
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78. — Afyon Milletvekili Halil İbrahim Özsoy'un, fakir vatandaşların hastane 
masraflarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/166) 

79. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Kütahya Orman Bölge Mü­
dürünün hangi nedenle görevden alındığına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/167) 

80. — Diyarbakır Milletvekili Mehmet Salim Ensarioğlu'nun, Diyarbakır - Lice 
depreminden sonra yapılan ve bir kısrnı teslim edilmeyen prefabrik konutlara ilişkin 
Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/168) 

81. — Diyarbakır Milletvekili Mehmet Salim Ensarioğlu'nun, Diyarbakır İli Dicle 
İlçesinde inşaatları yarım kalan konutlara ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/169) 

82. — Bursa Milletvekili Mehmet Gcdik'in, yasak olmasına rağmen kabuklu or­
man envalinin ithal edildiği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/170) 

83.-— Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş Havaa­
lanının ne zaman tamamlanacağına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/171) 

84. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Türkoğlu - Kahraman­
maraş demiryolunun Narlı İstasyonuna bağlanıp bağlanmayacağına ilişkin Ulaştır­
ma Bakanından sözlü soru önergesi (6/172) 

85. — Kahramanmaraş Milletvekili ökkeş Şendiller'in, Sosyal Hizmetler ve Ço­
cuk Esirgeme Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından personele verilen takdirnamele­
rin geri alındığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/173) 

86. — İstanbul Milletvekili Cavit Kavak'ın, göreve yeni başlayan valilere ilişkin 
Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/174) 

87. — Manisa Milletvekili Faruk Saydam'ın, Ege Bölgesi tütün üreticilerine ve 
tütün bedellerine ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/175) 

88. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Giresun İli Espiye İlçesi Eri-
cek ve Avluca Köy yollarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/176) 

89. — İzmir Milletvekili İlhan Kaya'nın, İzmir İli Bornova İlçesine Devlet Has­
tanesi yapılıp yapılmayacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/177) 

90. — İzmir Milletvekili İlhan Kaya'nın, işten çıkarıldıktan sonra tekrar işe alın­
maları için güvence verilen İzmir Büyükşehir belediyesi işçilerinin göreve çağrılma­
dıkları iddiasına ilişkin Devlet Bakam ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/178) 

91. — Afyon Milletvekili Halil İbrahim özsoy'un, Afyon İli Şuhut İlçe Beledi­
yesinde yolsuzluklar yapıldığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/179) 

92. — Muğla Milletvekili Nevşat Özer'in, Bodrum ve İsparta havaalanlarına iliş­
kin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/180) 
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93. _ Şanlıurfa Milletvekili Eyüp Cenap Gülpınar'in, Şanlıurfa - Birecik İlçesi 
Devlet Hastanesi doktorlarının tayin nedenlerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/181) 

94. — Edirne Milletvekili Evren Bulut'un, Emlak Bankasında yapıldığı iddia 
edilen yolsuzluklarla ilgili denetim raporlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru öner­
gesi (6/182) 

95. — Eskişehir Milletvekili Hüseyin Aksoy'un, Davos programının organiza­
törü ile ilgili olarak söylendiği iddia edilen sözlere ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/183) . 

96. — Erzurum Milletvekili Oktay Öztürk'ün, Almanya'dan Ermenistan'a gi­
den Lübnan uçağının Türk hava sahasını ihlal ettiği iddiasına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/185) 

97. _ Afyon Milletvekili İsmet Attila'nın, T. Öğretmenler Bankası'mn 1988-1991 
yılları bilançolarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/187) 

98. — Afyon Milletvekili ismet Attila'nın, kaynak kullanımını destekleme pri­
mi ödemelerine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/188) 

99. _ Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Nevşehir İli veya yöresine ha­
fif yapı malzemeleri sanayii yapılıp yapılmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/189) 

100. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Nevşehir Hastanesine ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/190) 

101. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, bir Devlet Bakanının günlük 
gazetelerde yayınlanan beyanlarına ve yakınlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/191) 

102. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Nevşehir Çevre Yolu ve Ha­
vaalanı inşaatlarına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/192) 

103. — istanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, istifa eden Devlet Bakanı­
nın bazı fatura bedellerini ödeyip ödemediğine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/193) 

104 — istanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, boşaltılarak başka cezaevle­
rine gönderilen Eskişehir Cezaevi mahkûmlarından, 5 mahkûmun kaçtığı iddiasına 
ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/194) 

105 — Ankara Milletvekili Mehmet Vehbi Dinçerler'in, okullarda bulunan Çevre 
Koruma Kolları üyelerinin bir bölümüne ve çevre koruma yarışmalarında başarılı 
olanlara verilen madeni madalyalar ile üstün çabası olan fertlere verilen "ÇEVRE 
BERATI" na ilişkin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/195) 

106. — Ankara Milletvekili Mehmet Vehbi Dinçerler'in, il Çevre Koruma Va­
kıflarına ilişin Çevre Bakanından sözlü soru önergesi (6/196) 

107. — Ankara Milletvekili Baki Tuğ'un, TURBAN tesislerinde 1.1.1988 tari­
hinden bugüne kadar kalan Bakanlar Kurulu üyeleri ile yakınlarına ilişkin Devlet Ba­
kanından sözlü soru önergesi (6/197) 
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108. — Trabzon Milletvekili Kemalet'tin Göktaş'm, seçim dönemi bakanlarına 
sağlanan malî ve sosyal haklara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/198) 

109. — Afyon Milletvekili İsmet Atilla'nın, Bağ-Kur Genel Müdürlüğü Temsil 
Giderleri Ödeneğinin 1989-1991 yılları arasında mevzuata aykırı olarak keyfî ve amacı 
dışında kullanılıp kullanılmadığına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından 
yazılı soru önergesi (6/338)(l) 

- 110. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş Valili­
ğince Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü için istenen kadrolara ilişkin içişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/199) • 

111. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Kapuzbaşı Şelalesi, Yedi Göller 
ve Haccr Ormanı ile Sultan Sazlığına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/201) 

112. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Ege Üniversitesi Tıp Fakülte­
sinde yanlış ameliyat sonucu meydana gelen ölüm olayına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/202) 

113. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Kayseri Hükümet Konağı, Sa-
rıoğlan ve Ycmliha barajları ile Tacin Projesine ilişkin Bayındırlık ve İskân Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/203) 

114. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Kayseri İline doğalgazın ne za­
man ve nasıl getirileceğine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/204) 

115. — İstanbul Milletvekili İsmail Sancak'in, İstanbul adliyelerine ilişkin Ada­
let Bakanından sözlü soru önergesi (6/205) 

116. — İstanbul Milletvekili İsmail Sancak'in, Kâğıthane İlçesinde spor tesisleri 
kurulup kurulmayacağına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/206) 

117. — İstanbul Milletvekili ismail Sancak'ın, Kâğıthane Levazım ve Maliye Oku­
lu binası, Kâğıthane deresinin ıslahı ile Sadabat projesine ilişkin İçişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/208) 

118. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Giresun Sağlık Akademisi 
ve Piraziz Sağlık Meslek Lisesi ile Giresun ve Espiye Devlet hastanelerine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/209) 

119. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, Karadeniz Bölgesi fındık alan­
larına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/210) 

120. — Kahramanmaraş Milletvekili Ökkcş Şendiller'in, arsa sertifikalarına ilişkin 
Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/211) 

121. — Kahramanmaraş Milletvekili Ökkcş Şendiller'in, Beden Eğitimi ve Spor 
Meslek Lisesi mezunlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/212) 

122. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, Ankara PTT Başmüdürünün 
görevden alındığı ve Kuruma girmesi engellendiği iddialarına ilişkin Ulaştırma Ba­
kanından sözlü soru önergesi (6/213) 

123. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, SAMKA KARTON SANAYİİ 
hakkındaki iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/214) 

16 
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124. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, TÜRKSAT ihalesine ilişkin Ulaş­
tırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/215) 

125. — Kahramanmaraş Milletvekili ökkeş Şendiller'in, TRT Kurumunda "İs­
tisna akti" ile çalışanlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/216) 

126. — Afyon Milletvekili ismet Attila'nın, SSK Sağlık Tesislerini Güçlendir­
me Vakfı (SISATEV'e) ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/217) 

127. — Afyon Milletvekili Gaf far Yakın'ın, Bulgaristan'da uyuşturucu madde 
üretimine Türkiye'den bazı firmaların da yardım ettiği iddialarına ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi (6/218) 

128. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Kütahya Organize Sana­
yii Bölgesine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/219) 

129. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Kütahya - Simav, Af­
yon, Eskişehir ve Balıkesir karayollarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/220) 

130. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Kütahya'da kurulması vaate-
dilen Dumlupınar üniversitesine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/221) 

131 — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, bir Devlet Bakanının ba­
sın toplantısında yaptığı iddia edilen açıklamalara ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/222) 

132. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Nevşehir - Niğde yörelerin­
de yetiştirilen patates ürününün değerlendirilebilmesi için bir sanayi kurulup kurul­
mayacağına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru öne-w;si (6/223) 

. 133. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Nevşehir - Acıgöl İlçesi Çullar Kö­
yü vatandaşlarının sağlık sorunlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/224) 

134. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, hormon ihtiva eden ilaç, sebze 
ve meyvelerin piyasa kontrolüne ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/225) 

135. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman - Mersin demir­
yolu projesine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/226) 

136. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman - Ayrancı İlçesi 
ile çevre köylerin içme ve sulama suyu sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/227) 

137. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin-» Türkiye genelinde uygula­
nan doğalgaz projesinde Karaman - Ereğli hattının yer alıp almayacağına ilişkin Enerji 
ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/228) 

138. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman İline SSK hasta­
nesi yapılıp yapılmayacağına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/229) 

139. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman İli Ayrancı - Kâ-
zımkarabekir - Sarıvcliler ile Basyayla ilçelerinin hükümet konağı, polis karakolu ve 
diğer ihtiyaçlarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/230) 

140. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman İlinin kalkınma­
da birinci derecede öncelikli iller arasına alınmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/231) 
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141. — Karaman Milletvekili S, Osman Sevimli'nin, Karaman ili Kâzımkarcbe-
kir - Ayrancı - Sarıveliler ve Basyayla ilçeleri adalet sarayı, cezaevi ve bunların per­
sonel lojmanlarına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/232) 

142. _ Giresun Milletvekili Burhan Kara'nın, ASALA'ya yardım ettiği ileri sü­
rülen HOVNANÎAN'an özel izinle Ermenistan'a geçtiği iddialarına ilişkin Dışişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/234) 

143. — Karaman Milletvekili S. Osman Sevimli'nin, Karaman - Ermenek ile Karaman 
- Mersin karayollarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/235) 

144. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Televizyon yayınlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/236) 

145. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Ayasofya'nın ibadete açılıp açıl­
mayacağına ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/237) 

.. 146. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in,. T.K.I. kömür sahalarında kömür çı­
karılan arazilerin tekrar ekim sahası olarak kullanılabilmesi için çalışmalar yapılıp ya­
pılmayacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/238) 

147. —Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, terör olaylarında ölen Ermeni asıl­
lıların sayısına ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/239) 

148. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, telefori rehberi hazırlayan şirke­
tin reklam vermeyen firma ve işyerlerine ceza uyguladığı iddiasına ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/240) 

149. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, emeklilerin maaş alırken kat­
landıkları sıkıntılara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/241) 

150. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı'nın, Kayseri - Tomarza İlçesi Cücün 
Köyünün içme suyu sorunlarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/242) 

151. — Bolu Milletvekili Abbas İnceayan'ın, Dışişleri Bakanlığına vekalet eden 
bir Bakanın 4.3.1992 günlü birleşimde yapmış olduğu konuşmaya ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi (6/243) 

152. — Trabzon Milletvekili Eyüp Âşık'ın, bazı malların ithalinde alınacak ver­
gi ve fonların yükseltilmesini öngören Bakanlar Kurulu Kararına Matbaa Mürekke­
binin eklendiği iddialarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/244) 

153. — Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Fon Kararnamesine matbaa mürek­
kebi fonlarını yükselten bir madde eklendiği iddiasına ilişkin Devlet Bakanından ya­
zılı soru önergesi (6/327) (1) 

154. — Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, yabancı bir firmanın grizu patlama­
sını önlemek için teklif ettiği projenin T.K.Î. tarafından reddedildiği iddiasına iliş­
kin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/245) 

155. — Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, toplam kredi içinde tarım sektörünün 
1991 ve 1992 paylarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/246) 

156. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, tüm özlük hakları geri alınarak 
ordudan çıkarıldıkları iddia edilen ordu mensuplarına ilişkin Millî Savunma Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/247) 
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157. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, TEK Scyitömür Termik 
Santraline ilave olarak iki ünite santral kurulmasının düşünülüp düşünülmediğine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/250) 

158. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Güneydoğudaki bazı ka-
rakollardaki yetkililerin teröristlerle pazarlık yaptığı iddialarına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/251) 

159. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Eskişehir Cezavinin bo­
şaltılmasının sonuçlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/252) 

160. — Kütahya Milletvekili Mehmet Rauf Ertekin'in, Türkiye Büyük Millet 
Meclisinin denetim görevlerini yeterince yapamadığı iddiasına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/254) 

161. — Kayseri Milletvekili Aykut Edibali'nin, Zonguldak grizu patlamasının 
nedenlerine ve alınacak önlemlere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/255) 

162. — Kahramanmaraş Milletvekili ökkeş Şendiller'in, İstanbul - Fener'de ya­
pıldığı iddia edilen Ortodoks liderleri toplantısına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/256) 

163. — Sivas Milletvekili Musa Demirci'nin, Sivas bölgesinde varolduğu iddia 
edilen asbest yataklarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/257) 

164 — İçel Milletvekili Ali Er'in, Mersin Belediye Encümenince alındığı iddia 
edilen bir karara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/258) 

165. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'm, Trabzon - Araklı İlçesi Köp-
rüüstü Köyünde meydana gelen heyelan nedeniyle nakli istenen evlere ilişkin Bayın­
dırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/259) 

166. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'm, KİT'lerin zarar etmesinin ne­
denlerine ve alınması gerekli tedbirlere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/260) 

167. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'm, Devlet eski Bakanı hakkın­
daki bazı iddilara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/261) 

168. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'm, ithal kâğıtlarda yapılan ver­
gi indiriminden dolayı SEKA'nın zarar ettiği iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/262) 

169. — Edirne Milletvekili Hasan Basri Eler'in, İstanbul - Gayrettepe Emniyet 
Müdürlüğünde meydana gelen patlama olayına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü so­
ru önergesi (6/263) 

170. — İstanbul Milletvekili Sabri Öztürk'ün, İstanbul - Çağlayan'da bulunan 
Asfalt Fabrikasının Gaziosmanpaşa'ya tanışacağı iddialarına ilişkin İçişleri Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/264) 

171. — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nm, Ege Bölgesinde vatandaşın Dev­
let görevlileri tarafından kuru ziraat yapmaya yönlendirildiği iddiasına ilişkin Baş­
bakandan sözlü soru önergesi (6/265) 

172. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, Başbakanlık danışmanların­
dan birinin, yabancı basın yayın organlarına yaptığı iddia edilen açıklamalara iliş­
kin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/266) 
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173. — Ankara Milletvekili Halil Şıvgın'in, günlük bir gazetede yayınlanan "Ka­
çakçı kardeşleri kim koruyor" başlıklı yazıya ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/267) ' • • • - ' • 

114. — Yozgat Milletvekili Mahmut Orhon'un, basında ve televizyonda yer al­
dığı iddia edilen terörle ilgili beyanlarına ilişkin Devlet Bakanı ve Başbakan Yardım­
cısından sözlü soru önergesi (6/268) 

175. — Muğla Milletvekili Nevşat Özcr'in, 1991 yılı Ege Bölgesi tütün rekoltesi­
ne ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/269) 

176. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, Erzurum - Ilıca İlçesi Tarım Alet 
ve Makineleri Fabrikasına İlişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/270) 

177. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, İspir - İkizdere, Çobandede - Hınıs 
Devlet karayollarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/271) 

178. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, Erzurum İli hava kirliliğinin 
önlenebilmesi için ne gibi tedbirler alınabileceğine ilişkin Çevre Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/272) 

179. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, Ankara - Erzurum uçak sefer­
leri ile, tren seferlerine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/273) 

180. — Giresun Milletvekili Burhan Kara'nın, Fiskobirlik Genel Müdürlüğüne 
yapılan atama ile ilgili iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/274) 

181. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, PTT tarafından hizmete sokulan 
"Alo" servisi hakkındaki iddialara ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/275) 

182. — İstanbul Milletvekili Halil Orhan Ergüder'in, koalisyon ortaklarına men­
sup siyasî kişilerin kamu kurum ve kuruluşlarına yapılan atamalarına ilişkin Başba­
kandan sözlü soru önergesi (6/276) 

183. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, Millî Eğitim Bakanlığında usulsüz 
olarak yapıldığı iddia edilen üst düzey yönetici atamalarına ilişkin Millî Eğitim Ba­
kanından sözlü soru önergesi (6/277) 

184. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, Millî Eğitim Bakanlığı Teftiş Ku­
rulu Başkanlığına yapılan atamaya ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/278) 

185. — İçel Milletvekili Rüştü Kâzım Yücelen'in, Eximbank Genel Müdürünün 
görevinden alınmasıyla ilgili iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/279) 

186. — Konya Milletvekili Mehmet Keçeciler'in, günlük ve bir gazetede yayın­
lanan "Falcı Müşavir İzine Çıkmış" başlıklı habere ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/280) 

187. —Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya'nın, TARİŞ ortaklarının alacakları­
nın ne zaman ödeneceğine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/281) 

188. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, 1991 yıîı gelir vergisini öde­
meyenlerin sayısına ve ödenmeyen vergi miktarına ilişkin Maliye ve Gümrük Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/282) 

189. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Sosyal Sigortalar Kurumu 
prim borcuna getirilen aftan yararlanan kişi ve şirketlere ilişkin Çalışma ve Sosyal' 
Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/283) 
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190. — Konya Milletvekili Mehmet Kcçcciler'in, bazı basın organlarında çıkan, 
Irak'a Türkiye'den müdahale için izin verildiği iddialarına ilişkin Dışişleri Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/284) 

191. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya İli ve Emet ilçesi S.S.K. 
hastanelerinin uzman ihtiyacına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/285) 

192. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya-Emet İlçesine bağlı 
P.T.T.'lerin çalışma saatlerine ve İlçeye ek santral kurulup kurulmayacağına ilişkin 
Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/286) 

193. — Adıyaman Milletvekili Mahmut Kılıç'ın, İstanbul'da Yukarı Mezopo­
tamya Kültür Merkezinin açtığı "Kürt Enstitüsü"nün kapatıldığı iddiasına ilişkin İçiş­
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/287) 

194. — Bursa Milletvekili Fethi Akkoç'un, İstanbul'da güvenlik güçlerine yar­
dım ederken teröristlerce öldürülen işçinin ailesine ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/288) 

195. — Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Tarsus'ta bulunan eski Ortodoks 
Kilisesinin Vatikan'a devredileceği iddiasına ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/289) 

196. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, ziraat mühendislerinin is­
tihdam sorunlarına ve yeni ziraat fakülteleri açılıp açılmayacağına ilişkin Tarım ve 
Köyişleri Bakamndan sözlü soru önergesi (6/290) 

197. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ İli Kovancılar İlçesin­
de yaşlı bir vatandaşın Jandarma Bölük Komutanı tarafından dövüldüğü iddiasına 
ilişkin İçişleri Bakamndan sözlü soru önergesi (6/291) 

198. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Karakocan İlçesi Devlet Has­
tanesinin ne zaman hizmete açılacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/293) - . • • • • ' • • 

199. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Palu-Okçular Devlet Hastanesi­
nin ne zaman hizmete açılacağına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/294) 

200. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Elazığ Havalimanına ve uçak 
seferlerine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/295) 

201. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, boşaltılarak okul yapılması dü­
şünülen Elazığ E Tipi Cezaevine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/296) 

202. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş'ın, Diyarbakır - Bismil ilçesinde 
ikamet eden bir vatandaşın, güvenlik güçlerince gözaltına alındıktan sonra işkencey­
le öldürüldüğü iddialarına ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/297) 

203. — Diyarbakır Milletvekili Sedat Yurtdaş'ın, Diyarbakır - Hazro İlçesi Sa-
rıerik Köyünde bir vatandaşın güvenlik güçlerince götürüldüğü iddiasına ilişkin içiş­
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/298) 

204. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş'ın, 500 üncü Yıl Vakfına geti­
rilen vergi muafiyeti ile kurucularına ve bu uygulamaya tabi tutulan diğer vakıflara 
ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/299) 

205. — Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Yıldızeli Devlet Hastanesine iliş­
kin Sağlık Bakamndan sözlü soru önergesi (6/300) 
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206. —Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, DYP'li bir milletvekilinin 
görevi başında bulunan bir hemşireyi tokatladığı iddiasına ilişkin. Sağlık Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/3Ö2) 

207. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Bazı Kamu Alacaklarının 
Tahsilatının Hızlandırılması ile ilgili Kanunla getirilen K.D.V. ve Stopaj aflarına ilişkin 
Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/303) 

208. — istanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Bazı Kamu Alacaklarının 
Hızlandırılması ile ilgili Kanunun uygulanmasına ilişkin Maliye ve Gümrük Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/304) 

209. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, vergi affı olarak bilinen ya­
sanın 12 nci maddesinde yeralan ecrimisil aflarına ilişkin Maliye ve Gümrük Baka­
nından sözlü soru önergesi (6/305) 

210. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Bazı Kamu Alacaklarının. 
Tahsilatının Hızlandırılması ve Matrah Artırımı ile ilgili Kanunun hedeflerine ulaşıp 
ulaşmadığına ve sözkonusu Kanundan yararlananlara ilişkin Maliye ve Gümrük Ba­
kanından sözlü soru önergesi (6/306) 

211. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Bazı Kamu Alacaklarının 
Tahsilatının Hızlandırılması Hakkındaki Kanundan yararlanlar arasında Bakanlar 
Kurulu Üyeleri ve milletvekillerinin yakınlarının bulunup bulunmadığına ilişkin Maliye 
ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/307) 

212. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, vergi affı ile ilgili kanuna 
ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/308) 

213. —' İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Bazı Kamu Alacaklarının 
Tahsilatının Hızlandırılması Hakkındaki Kanundan yararlananlara ilişkin Maliye ve 
Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/309) 

214. — Şırnak Milletvekili Orhan Doğan'ın, İdil'de meydana gelen olaylar hak­
kında yaptığı konuşmaya ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/310) 

215. — Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Sivas iline Ankara ve İstanbul'­
dan uçak seferleri yapılıp yapılmayacağına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/311) 

216. — Samsun Milletvekili Ali Eser'in, Düzce-Yeniçağa-Gerede-Kızılcahamam 
karayollarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/312) 

217. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya Gübre Sanayii İşletme­
sinde çalışan geçici işçilerin kadro durumlarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/313) 

218. — Elazığ Milletvekili Ahmet Cemil Tunç'un, Kuzova sulama projesine ne zu­
rnan başlanacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/314) 

219. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, Vergi Affı Yasasının uygu­
lama sonuçlarına ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/315) 

220. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakm'ın, Türkiye Elektrik Kurumunun perso­
nel ücretlerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/316) 

221. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakm'ın, memur statüsündeki teknik perso­
nelle aynı işyerinde çalışan işçiler arasındaki maaş farklılıklarına ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi (6/317) ' 
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222. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, Afyon İlinde pancar üreticilerinin pa­
ralarının henüz ödenmediği iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/318) 

223. — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan'ın, uluslararası bir skandal ha­
line dönüştüğü iddia edilen "MANDELA" olayına ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/319) 

224. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Ankara-Keçiören Sanator­
yum Hastanesinin sorunlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/320) 

225. — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış'ın, Ortaasya Türkî cumhuriyet­
lerine yapılan resmî gezide kiralanan uçaklara ilişkin Başbakandan sözlü soru öner­
gesi (6/321) 

226. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, İstanbul Ruh ve Sinir Hasta­
lıkları Hastanesinde Başhekim olarak görev yaptığı sırada hastalara zorunlu bekâret kont­
rolü yaptırıldığı iddialarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/322) 

227. — Kütahya Milletvekili Ahmet Derin'in, Kütahya İli Simav İlçesi İmam 
Hatip Lisesi öğretmenlerinin tayin nedenlerine ilişkin Millî Eğitim Bakanından söz­
lü soru önergesi (6/323) 

228. — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, Çankaya Belediye Başkanı hak­
kında bazı basın organlarında yeralan iddialara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü so­
ru önergesi (6/324) 

229. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Vergi affı olarak bilinen Ya­
sadan 50 milyon TL. sının üzerinde yararlanan kişilere ilişkin Maliye ve Gümrük Ba­
kanından sözlü soru önergesi (6/325) ' 

230. —. İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk'un, milletvekillerinin Amerika gezi­
lerinde E';iliktcn ikamet belgeleri alarak silah aldıkları ve bunları yurda getirdikleri 
iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/326) 

231. — Artvin Milletvekili Süleyman Hatinoğlu'nun, Artvin Köy Hizmetlerin­
den Orman İşletme Atölyesine devredilen iş makineleri ve çalışanlarının durumuna 
ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/328) 

232. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, Atatürk Barış ödülü'ne iliş­
kin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/329) 

233. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, tıp öğrenimi ve ihtisasını bazı ya­
bancı ülkelerde yapan Türk öğrencilerinin durumuna ilişkin Sağlık Bakanından söz­
lü soru önergesi (6/330) 

234. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, görevden alman Dinar İlçe Millî 
Eğitim Müdürüne ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/331) 

235. — Afyon Milletvekili Gaffar Yakın'ın, üniversite eğitimini bazı yabancı 
ülkelerde yapan Türk öğrencilerinin durumuna ilişkin Millî Eğitim Bakanından söz­
lü soru önergesi (6/332) 

236. — Konya Milletvekili Mustafa Unaldı'nın, özel radyo ve televizyon yayın­
larına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/333) 

237. — Konya Milletvekili Mustafa Unaldı'nın, Konya'da özel bir otoparka hak­
sız kazanç sağlandığı iddiasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/334) 

238. — Konya Milletvekili Mustafa Unaldı'nın, Konya Krom Magnczit Fabri­
kasında çalışanların işine son verildiği iddiasına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanın­
dan sözlü soru önergesi (6/335) 
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239. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Köy Hizmetlerinde partizanca 
tutumlar sergilendiği iddiasına ilişkin Tarım ve Köyişlcri Bakanından sözlü soru öner­
gesi (6/336) 

240. — Afyon Milletvekili Halil İbrahim Özsoy'un, son bir ay içinde Afyon'da 
açılan sağlık ocaklarına ve tahsis edilen ambulanslara ilişkin Sağlık Bakanından söz­
lü soru önergesi (6/337) 

241. — Eskişehir Milletvekili Hüseyin Aksoy'un, uçak alımlarına ilişkin Başbakan­
dan sözlü soru önergesi (6/339) 

242. — Eskişehir Milletvekili Hüseyin Aksoy'un, Arnavutluk seyahatine katıldığı 
iddia edilen bazı kişilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/340) 

243. — Eskişehir Milletvekili Hüseyin Aksoy'un, İstanbul - Sait Halim Paşa Yalı-
sı'mn kullanımına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/341) 

244. — Bitlis Milletvekili Edip Safder Gaydalı'mn, Tatvan Kokarsu Bölgesinde 13 
vatandaşın ölümüyle sonuçlanan olaya ilişkin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/342) 

245. — Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, ÇAY-KUR Genel Müdürlüğünde çalışan 
işçilere ilişkin Maliye ve Gümrük Bakanından sözlü soru önergesi (6/343) 

246. — Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in, Rize Limanı ihalesine ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/344) 

247. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Antaş Sağlık Ocağı'na iliş­
kin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/345) 

248. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş, Afşin, An­
dırın, Elbistan, Göksün, Pazarcık Devlet hastanelerinin personel, hekim, araç ve gereç 
sorunlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/346) 

249. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş - Andırın 
- Kızık Köyü içme suyuna ilişkin Tarım ve Köyişlcri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/347) 

250. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş - Hüyük-
lü Köyü Sağlıkevi'ne ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/348) 

251. — Kahramanmaraş Millctvckil Hasan Dikici'nin, Kahramanmaraş - Afşin İl­
çesinde FAX ve Acele Posta Servisinin ne zaman hizmete gireceğine ilişkin Ulaştırma 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/349) 

252. — İstanbul Milletvekili ismail Sancak'ın, THY ile Fransa'ya giden yolcuların 
karşılaştığı sorunlara ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/350) 
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1.— Hazine ve Dış Ticaret Müsteşarlığı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun­
da Değişiklik Yapılmasına ilişkin 436 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname, 16.4.1986 
Tarihli ve 3274 Sayılı Hazine ve Dışticarct Müsteşarlığı Teşkilat ve Görevleri Hak­
kında Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında 256 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ile Sigorta Şirketleri Hizmetlerinin Başbakanlığa Devri Hakkında 303 Sa­
yılı Kanun Hükmünde Kararname ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret ve Plan ve Büt­
çe komisyonları raporları (1/202, 1/76, 1/108) (S. Sayısı: 59'a 1 inci Ek) (Dağıtma 
tarihi 2.7.1992) 

2. — Devlet Planlama Teşkilatı Kuruluş ve Görevleri Hakkında 437 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararname ve Bu Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinde De­
ğişiklik Yapılmasına İlişkin 470 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/201, 1/319) (S. Sayısı: 58'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi: 2.7.1992) 

3. — Türkiye Radyo-Televizyon Gelirleri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Ya­
pılmasına Dair 394 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Sanayi ve Teknoloji ve Tica­
ret Komisyonu Raporu (1/667) (S. Sayısı : 111) (Dağıtma tarihi : 6.7.1992) 

4. — Bilim ve Teknoloji Yüksek Kurulu Kurulmasına İlişkin 77 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararname ile Bu Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştiril­
mesi Hakkında 391 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret 
Komisyonu Raporu (1/14, 1/155) (S. Sayısı : 112) (Dağıtma tarihi : 6.7.1992) 

5. — Turizm Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 355 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararname, 190 ve 355 Sayılı Kanun Hükmünde kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılmasına Dair 411 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Teşkilat ve Görevleri Hakkında 187 Sayılı Kanur. Hükmünde Kararname, 187 Sayılı Ka­
nun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair 216 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararname ile Millî Eğitim, Bayındırlık, İnar, Ulaştırma ve Turizm, Anayasa ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/137, 1/181, 1/52, 1/62) (S. Sayısı: 116) (Dağıtma ta­
rihi : 6.7.1992) 

6. — 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Bazı Hükümlerinin Değiştirilmesi Hak­
kında 292 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve Millî Eğitim Komisyonu Raporu (1/97) 
(S. Sayısı : 121) (Dağıtma tarihi : 6.7.1992) 

7. — İnsan Hakları Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Anayasa ve Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/376) (S. Sayısı : 139) (Dağıtma ta­
rihi : 30.6.1992) 

8. — Çocuk Mahkemelerinin Kuruluşu, Görev ve Yargılama Usulleri Hakkında Ka­
nun ve Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/400) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 

9. — Doğruyol Partisi Grup Başkanvekili Bursa Milletvekili Turhan Tayan, Anava­
tan Partisi Grup Başkanvekili Bayburt Milletvekili Ülkü Güney, Sosyaldemokrat Halkçı 
Parti Grup Başkanvekili İçel Milletvekili Aydın Güven Gürkan ile Refah Partisi Grup 
Başkanvekili Kocaeli Milletvekili Şevket Kazan ve Bolu Milletvekili Nazmi Çiler"u'nun, 
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11.11.1983 Tarihli ve 2954 Sayılı Türkiye Radyo ve Televizyon Kanununa Bir Ek Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/375) (S. Sa­
yısı : 147) (Dağıtma tarihi : 2.7.1992) 

10. — Harp Okulları Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Ta­
sarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/407) (S. Sayısı : 133) (Dağıtma tarihi : 
25.8.1992) 

X I I . — İşletmelerde İşçi Temsilcilerinin Korunması ve Onlara Sağlanacak Kolaylık­
lar Hakkında 135 Sayılı Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna tlişkin Ka-
nun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/398) (S. Sayısı : 
141) (Dağıtma tarihi : 2.7.1992) 

X 12. — Hizmet İlişkisine İşveren Tarafından Son Verilmesi Hakkında 158 Sayılı 
Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Sağlık ve 
Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/399) (S. Sayısı: 142) (Dağıtma tarihi : 
2.7.1992) 

X 13. — Sendika özgürlüğüne ve örgütlenme Hakkının Korunmasına İlişkin 87 Sa­
yılı Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık ve 
Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/403) (S. Sayısı: 143) (Dağıtma tarihi : 
2.7.1992) 

X 14. — Kamu Hizmetinde örgütlenme Hakkının Korunmasına ve İstihdam Koşul­
larının Belirlenmesi Yöntemlerine İlişkin 151 Sayılı Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları ra­
porları (1/404) (S. Sayısı : 144) (Dağıtma tarihi : 2.7.1992) 

X 15. — Sanayi İşyerlerine Alınacak Çocukların Asgarî Yaş Sınırını Belirleyen 59 
Sayılı Uluslararası Çalışma Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Ka­
nun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal ve Dışişleri komisyonları raporları (1/268) (S. Sayısı : 
96) (Dağıtma tarihi : 26.5.1992) 

X 16. — İnsan Kaynaklarının Değerlendirilmesinde Meslekî Eğitim ve Yönlendirme­
nin Yeri Hakkında 142 Sayılı Uluslararası Çalışma Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy­
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/266) (S. Sayısı : 100) (Dağıtma tarihi : 26.5.1992) 

X 17. — Uluslararası Çalışma Normları Uygulanmasının Geliştirilmesinde Üçlü Da­
nışma Hakkında 144 Sayılı Uluslararası Çalışma Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları ra­
porları (1/267) (S. Sayısı : 101) (Dağıtma tarihi : 26.5.1992) 

18. — Türkiye Özerkleştirme, Yeniden Yapılanma ve özelleştirme Kurumu Kuru­
luş, Görev ve Yetkileri ile Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyo­
nu Raporu (1/389) (S. Sayısı : 138) (Dağıtma tarihi : 30.6.1992) 

19. — Adana Milletvekili Hatit Dağlı'nın, 3167 Sayılı Çekle Ödemelerin Düzenlen­
mesi ve Çek Hamillerinin Korunması Hakkında Kanunun 16 ncı Maddesinin Değiştiril­
mesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/69) (S. Sayısı: 77) (Dağıtma 
tarihi : 5.5.1992) 

— _ 1261 —— : : : 
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20. — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Zonguldak Milletvekili Güneş Müftü-
oğlu ve Sosyaldemokrat Halkçı Parti Grup Başkanvekili İçel Milletvekili Aydın Güven 
Gürkan'ın Mal Bildiriminde Bulunulması, Rüşvet ve Yolsuzluklarla Mücadele Kanunun­
da Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ile İzmir Milletvekili Halil Çulhaoğlu'-
nun 3628 Sayılı Mal Bildiriminde Bulunulması, Rüşvet ve Yolsuzluklarla Mücadele 
Kanununun 9 ve 11 inci Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/381, 2/196) (S. Sayısı : 149) (Dağıtma tarihi : 3.7.1992) 

X 21. — Çocuk Haklarına Dair Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak­
kında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/264) (S. Sayısı : 
17) (Dağıtma tarihi : 4.2.1992) 

22. — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri Zonguldak Milletvekili Güneş Müftü-
oğlu, Bursa Milletvekili Turhan Tayan, Adana Milletvekili Bekir Sami Daçe ile Anavatan 
Partisi Grup Başkanvekili Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Çorum Milletvekili Cemal 
Şahin'in 5434 Sayılı Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bazı Maddelerinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ile 351 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı, Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın 657 Sa­
yılı Devlet Memurları Kanununun Ek 26 ncı Maddesinin Değiştirilmesi, Ankara Milletvekili 
Baki Tuğ ile İzmir Milletvekili Nevzat Çobanoğtu'nun 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri 
Personel Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Geçici Madde Ek­
lenmesi, Manisa Milletvekili Tevfik Diker'in 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Ka­
nununun Ek 18 inci Maddesine Geçici (C) Fıkrası ve Geçici Bir Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifleri ve Millî Savunma ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (2/370, 1/378, 
2/159, 2/192, 2/241) (S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi : 2.7.1992) 

23. — Çeşitli Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hak­
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/381) (S. Sayısı : 81) (Da­
ğıtma tarihi : 14.5.1992) 

24. — Tanıtma Fonu Teşkili ile 11.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango Teşki­
line Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sayılı Kanuna 
Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komis­
yonu Raporu (1/303) (S. Sayısı : 10) (Dağıtma tarihi : 15.1.1992) 

25. — Samsun Milletvekili Nafiz Kurt'un 9.10.1984 Tarihli ve 3054 Sayılı Tür­
kiye Büyük Millet Meclisi Başkanı ve Divan Üyelerinin Temsil Ödenekleri ile Türki­
ye Büyük Millet Meclisi Hesaplarını İnceleme Komisyonunca Seçilen Denetçi Üye­
nin Ödeneği Hakkında Kanunun 2 nci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine 
İlişkin Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/78) (S. Sayısı : 12) 
(Dağıtma tarihi : 17.1.1992) 

X 26. — Uluslararası Sivil Havacılık Sözleşmesinin 50 (a) Maddesinde Değişiklik Ya­
pılmasına İlişkin Montreal (1990) Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/286) (S. Sayısı : 28) (Dağıtma tarihi : 21.2.1992) 

X 27. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Katar Devleti Hükümeti Arasında Hava 
Ulaştırma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı 
ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/280) (S. 
Sayısı : 29) (Dağıtma tarihi : 21.2.1992) 
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X 28. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Amerika Birleşik Devletleri Hükümeti 
Arasında Hava Ulaştırma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, tmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları ra­
porları (1/276) (S. Sayısı : 30) (Dağıtma tarihi : 21.2.1992) 

29. — îzmir Milletvekili Işılay Saygın'ın, 743 Sayılı Türk Kanunu Medenisinin 
153 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Da'ir Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Ra­
poru (2/80) (S. Sayısı : 36) (Dağıtma tarihi: 25.2.1992) 

30. — Kayseri Milletvekili Mustafa Dağcı ve 10 Arkadaşının, 9.5.1969 Tarih ve 1177 
Sayılı Tütün ve Tütün Tekeli Kanununun 23 üncü Maddesine (d) Fıkrası Eklenmesi Hak­
kında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/18) (S. Sayısı: 37) (Dağıtma tari­
hi : 25.2.1992) 

X 31. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Arnavutluk Sosyalist Halk Cumhuriyeti 
Hükümeti Arasında Sınaî ve Teknik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu­
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sanayi ve Teknoloji ve Ticaret ve Dışişleri komisyon­
ları raporları (1/275) (S. Sayısı : 38) (Dağıtma tarihi : 28.2.1992) 

X 32. — Türkiye Cumhuriyeti ile Arnavutluk Sosyalist Halk Cumhuriyeti Arasında 
Konsolosluk Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/288) (S. Sayısı : 39) (tiağıtma tarihi : 28.2.1992) 

X 33. — Birleşmiş Milletler Eğitim, Bilim ve Kültür Teşkilatının 25 inci Genel Konfe­
ransında Benimsenen Teknik ve Meslekî Eğitim Sözleşmesine Katılmamızın Uygun Bu­
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim ve Dışişleri komisyonları raporları (1/298) 
(S. Sayısı : 40) (Dağıtma tarihi : 28.2.1992) 

• ' • ' . . ı 

34. _ İlköğretim ve Ortaöğretimde Parasız Yatılı veya Burslu öğrenci Okutma ve 
Bunlara Yapılacak Sosyal Yardımlara İlişkin Kanunun 2947 Sayılı Kanunla Değişik 5 in­
ci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim Komisyonu 
Raporu (1/339) (S. Sayısı : 41) (Dağıtma tarihi : 28.2.1992) ' 

35. — İhraç Bedeli Dövizlerini Süresinde Yurda Getirmeyenlere 1567 Sayılı Türk Pa­
rasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun Gereğince Uygulanacak Cezalan Affına Da­
ir Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/332) (S. Sayısı: 47) (Dağıtma tarihi : 
3.3.1992) 

36. — Tababet ve Şuabatı Sanatlarının Tarzı İcrasına Dair Kanunun.Bir Maddesinin 
Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Sağlık ve Sosyal İşler ko­
misyonları raporları (1/342) (S. Sayısı : 52) (Dağıtma tarihi : 6.3.1992) 

37. —Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner ve 8 Arkadaşının, 16.6,1927 tarihli ve 1076 
Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanununun 12.11.1980 Tarihli ve 2338 
Sayılı Kanunla Değiştirilen 3 üncü Madde (0 Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (2/21) (S. Sayısı: 60) (Dağıtma tarihi: 14.4.1992) 

38. — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkında Ka­
nunun İki Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet komisyo­
nu Raporu (1/355) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 24.4.1992) 
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39. — Pasaport Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/371) (S. Sayısı : 69) (Dağıtma tarihi : 24.4.1992) 

40. — Manisa Milletvekili Tevfik Diker'in, 27.7.1967 Tarihli 926 Sayılı Türk Silahlı 
Kuvvetleri Personel Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka­
nun Teklifi ile Edirne Milletvekili Hasan Basri Eler'in, 926 Sayılı Türk Silahlı kuvvetleri 
Personel Kanununun 8 inci ve 116 ncı Maddelerinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Ka­
nun Teklifi ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (2/50, 2/149) (S. Sayısı: 65) (Dağıtma 
tarihi : 27.4.1992) 

41. — Polis Yükseköğretim Kanununun bazı Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/348) (S. Sayısı : 
80) (Dağıtma tarihi : 8.5.1992) 

X 42. — Bütçe Kanununda Yer Alan Bazı Hükümlerin İlgili Kanunlarında Düzen­
lenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/343) (S. Sayı­
sı : 71) (Dağıtma tarihi : 12.5.1992) 

43. — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve İçişle­
ri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/306) (S. Sayısı : 82) (Dağıtma tarihi : 
14.5.1992) , 

X 44. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Büyük Britanya ve Kuzey İrlanda Birle­
şik Krallığı Hükümeti Arasında Yatırımların Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/293) (S. Sayısı : 87) (Dağılma tarihi : 25.5.1992) 

X 45. — Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Kar­
şılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak­
kında Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/283) (S. Sa­
yısı : 88) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 

X 46. — Türkiye Cumhuriyeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümetleri Arasında İm­
zalanan Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanma­
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/316) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 

47. — Adıyaman Milletvekili Celâl Kürkoğlu'nun 31.7.1970 Tarihli ve 1324 Sayılı 
Genelkurmay Başkanlığının Görev ve Yetkilerine Ait Kanunun 4 üncü Maddesinin De­
ğiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (2/212) (S. Sa­
yısı : 90) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 

48. — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri Zonguldak Milletvekili Güneş Müf-
tüoğlu, Adana Milletvekili Bekir Sami Daçe ve Bursa Milletvekili Turhan Tayan'ın, Me­
murlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Bazı Disiplin Cezalarının Affı Hakkındaki 25.12.1985 
Tarih ve 3249 No. lu Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Ada­
let Komisyonu Raporu (2/155) (S. Sayısı : 91) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 



' • • . • . - - . -• , . 7 • - • ; . . . . • : 

KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

X 49. — Türkiye Cumhuriyeti ile Danimarka Krallığı Arasında Gelir Üzerinden Alı­
nan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaş­
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve Plan.ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/296) (S. Sayısı : 93) (Dağıtma tarihi : 25.5,1992) 

X 50. — Dopingle Mücadele Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal tşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/269) (S. 
Sayısı : 98) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 

5 1 . — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok Edilmesi Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra­
poru (1/341) (S. Sayısı : 99) (Dağıtma tarihi : 25.5.1992) 

X 52. Türkiye Cumhuriyeti ile Tunus Cumhuriyeti Arasında Yatırımların Karşılıklı 
Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/295) (S. Sayısı : 
86) (Dağıtma tarihi : 26.5.1992) 

X 53. — Bir Avrupa Farmakopesi Geliştirilmesine Dair Sözleşmeye Katılmamızın Uy­
gun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyon­
ları raporları (1/265) (S. Sayısı : 97) (Dağıtma tarihi : 26.5.1992) 

54. — Trabzon Milletvekili Kemalettin Göktaş ve 25 Arkadaşının 12k3.1982 Tarihli 
ve 2654 Sayılı Turizmi Teşvik Kanununun 19 uncu Maddesinin (b) Fıkrasının Yürürlük­
ten Kaldırılmasına Dair Kanun Teklifi ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komis­
yonu Raporu (2/218) (S. Sayısı : 103) (Dağıtma tarihi : 1.6.1992) 

55. — Adıyaman Milletvekili Celâl Kürkoğlu'nun, 4.1.961 Tarihli ve 211 Sayılı Türk 
Silahlı Kuvvetleri İç Hizmet Kanununun İki Maddesinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun 
Teklifi ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (2/221) (S. Sayısı : 104) (Dağıtma tarihi : 
1.6.1992) 

56.— Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri Zonguldak Milletvekili Güneş Müf-
tüoğlu, Bursa Milletvekili Turhan Tayan ve Sosyaldemokrat Halkçı Parti Grup Başkan-
vekili İçel Milletvekili Aydın Güven Gürkan'ın, 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 
ve 6245 Sayılı Harcırah Kanununun Bazı Maddelerinde Ek ve Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/382) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma 
tarihi : 2.7.1992) 

ı 
57. -— Çorum Milletvekili Cemal Şahin'in, Türk Kanunu Medenisinin Bazı Madde­

lerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/324) (S. Sa­
yısı : 134) (Dağıtma tarihi : 6.2.1992) 

(X) Açık oylamaya tabi isleri gösterir, 

30 
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KOMISYONLAR BÜL 

S Aralık 1991 tarihinden 7 Temmuz 1992 tarihine 
kadar komisyonlara gelen, neticelenen ve kalan işler 
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5 ARALIK 1991 TARİHİNDEN 7 TEMMUZ 1992 TARİH 
GELEN, ÇIKAN VE KALAN KANUN HÜKMÜNDE KARA 

TEZKERELERİN DURUMUNU GÖST 

K.H.K. Tasarı T 

Komisyonlar Gelen Çıkan Kalan Gelen Çıkan Kalan ' Gelen Ç 

Anayasa 
Adalet 
Anayasa ve Adalet 
Karma Komisyonu 
Millî Savunma 
İçişleri 
Dışişleri 
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Esas No. 

.1/9 
1/10 

1/11 

1/12 

1/13 

1/14 

1/15 -. 

1/16 

1/17 

1/18 

Ö z e t i 

_ 4 _ -.-. 

Kanun Hükmünde Kararnameler 

Havale Edildiği 

Ödünç Para Verme İşleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. Adalet; Plan ve B 

Dışişleri; Plan ve 
Devlet Tanıtma Teşkilatı Kurulması Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararname. 
Devlet Tanıtma Teşkilatı Kurulması Hakkında 46 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin 9 uncu Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiş­
tirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 
Yükseköğretim Üst Kuruluşları ile Yükseköğretim Kurumlarının idarî 
Teşkilatı Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadroları Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararname. 

Bilim ve Teknoloji Yüksek Kurulu Kurulmasına İlişkin Kanun Hük­
münde Kararname. 

6762 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 288 inci Maddesine Bir Fıkra 
Eklenmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

Devlet Sanayi ve İşçi "iâtınm Bankası Kuruluşuna Dair Kanun Hük­
münde Kararname. • 
Devlet Sanayi ve İşçi Yatırım Bankası Anonim Şirketinin Kuruluşu 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 
261 Sayılı İhracatı Geliştirmek Amacıyla Vergilerle İlgili Olarak Hü­
kümetçe Alınacak Tedbirlere Dair Kanunun 1 inci Maddesinin De­
ğiştirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

Millî Eğitim; Plan 
Kom. 

Millî Eğitim; Plan 
Kom. 

San. ve Tek. ve T 

San. ve Tek. ve T 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Dışişleri; Plan ve 



Esas No. Ö z e t i 

1/19 27.1.1954 Tarihli ve 6235 Sayılı Türk Mühendis ve Mimar Odaları 
Birliği Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna 
Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında 19.4.1983 Tarihli ve 66 Sayılı 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümleri ile 6235 Sayılı Ka­
nunun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

1/20 27.1.1954 Tarihli ve 6235 Sayılı Türk Mühendis ve Mimar Odaları 
Birliği Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna 
Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/21 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin, İşlemleri Hakkında 
35 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bir Maddesinin Değiş­
tirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

1/22 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiş­
tirilmesi ve Bu Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine İlişkin Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/23 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiş­
tirilmesi ve Bu Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine İlişkin Ka­
nun Hükmünde Kararname. • ' • 

1/24 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümlerinin Değiş­
tirilmesi ve Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine İlişkin Kanun 
Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Bayındırlık, İmar, U 
Turizm Kom. 

Bayındırlık, İmar, U 
ve Turizm Kom. 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i Havale Edildiği 

1/25 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesi­
ne İlişkin Kanun Hükmünde Kararname.. 

1/26 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Ek 12 nd Maddesine 1 Fıkra 
ve Bu Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine İlişkin Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/27 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümlerinin Değiş­
tirilmesine ve Bu Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine İlişkin 
Kanun Hükmünde Kararname. 

1/28 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiş­
tirilmesine ve Bu Kararnameye Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/29 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiş­
tirilmesine ve Bu Kararnameye Bir Madde Eklenmesine İlişkin Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/30 Ödeme Güçlüğü İçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiş­
tirilmesine ve Bu Kararnameye Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i 

1/31 Ödeme Güçlüğü îçinde Bulunan Bankerlerin İşlemlerine Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/32 Ödeme Güçlüğü îçinde Bulunan Bankerlerin İşlemleri Hakkında 35 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümlerinin Değiş­
tirilmesine ve Bu Kararnameye İki Madde Eklenmesine İlişkin Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/33 1322 Sayılı Genel Kadro Kanununun 7 nci Maddesinin Yürürlükten 
Kaldırılmasına İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

1/34 237 Sayılı Taşıt Kanununun Değişik 12 nci Maddesinin Son Fıkrası­
nın Değiştirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

1/35 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu ile Bu Kanunun 1327 Sayılı Ka­
nunla Değişik Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/36 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 1327 Sayılı Kanunla ve 6, 
7, 8 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerle Değişik Bazı Madde­
lerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/37 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu ile Bu Kanunun 1327 Sayılı Ka­
nunla Değişik Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine ve Bazı Madde­
lerinin Kaldırılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/3 8 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu ile 2 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine ve Geçici Mad­
deler Eklenmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i 

İ/39 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun 137 rici Mad­
desinin Bazı Fıkraları ile Bu Maddeye Ekli Gösterge Tablolarının 
Değiştirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

1/40 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Değişik 137 
nci Maddesinin (d) Bendinden Sonra Gelen 5, 6, 7 ve 8 inci Fıkrala­
rının Değiştirilmesine İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

1/41 -9.10.1935 Tarihlice 2825 Sayılı Gümrük ve İnhisarlar Vekâleti Teş­
kilat ve Vazifeleri Hakkında Kanunun İki Maddesinin Değiştirilmesi, 
Bu Kanuna Bir Mükerrer Madde Eklenmesi, Gümrük ve TekelBa-
kanliğı ile Ulaştırma Bakanlığına Kadro Verilmesi Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/42 Menkul Kıymetler Borsaları Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarname. • -" 

1/43 Bakanlıkların Yeniden Düzenlenmesi ve Çalışma Esaslarına İlişkin 
27.2.1982 Tarihli ve 8/4334 Sayılı Kararnameye Bağlı "Merkez Ku­
ruluşu Hizmet Birimleri" ile 27.2.1982 Tarihli ve 8/4337 Sayılı Ka­
rarnameye Bağlı Kadro Cetvellerinde Değişiklik 'üâpılması Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararname. 

1/44 Yüksek Denetleme Kurulu Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/45 Vakıflar Genel Müdürlüğü Vakıf Gureba Hastanesi Kanser Araştır­
ma, Tarama ve Tedavi Merkezine Kadro Verilmesi Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i 

1/46 Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu ile Bağlı Kuruluşları­
nın Teşkilat ve Kadrolan Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/47 Dışişleri Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/48 Maliye ve Gümrük Bakanlığının Kuruluş ve Görevleri.Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. * 

1/49 Millî Eğitim Gençlik ve Spor Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hak-
; kında Kanun Hükmünde Kararname. (1/59,150,182,213 ile birleşti) 

1/50 Bayındırlık ve İskân Bakanlığının Teşkilat.ve Görevleri Hakında Ka­
nun Hükmünde Kararname.. 

1/51 Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkın­
da Kanun Hükmünde Kararname. -

1/52 Kültür ve Turizm Bakanlığı Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/53 Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Yurt Dışı Teşkilatı Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/54 Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom. 

Dışişleri; Anayasa k 
larına 

Plan ve Bütçe; Anay 
misyonlarına 

Millî Eğitim; Anaya 
yonlarına 

Bay., İmar, Ulaşt. ve 
Anayasa Kom. 

Sağlık ve Sosyal İşle 
Anayasa Kom. 

Millî Eğitim; Anaya 

Dışişleri Kom. 

Plan ve Bütçe Komi 
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Esas No. ö z e t i 

1/55 Emniyet Genel Müdürlüğü tçin Kadro îhdası Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/56 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununda Değişiklik Yapılması Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/57 Dışişleri Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. - * 

1/58 Maliye ve Gümrük Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 
13.12.1984 Tarihli ve 178 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı 
Hükümlerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/59, Millî Eğitim Gençlik ve Spor Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hak­
kında 179 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümle­
rinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/60 13.12.1983 Tarih ve 180 Sayılı Bayındırlık ve tskân Bakanlığının Teş­
kilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Ba­
zı Hükümlerinde Değişildik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

1/61 Sağlık ve Sosyal Yardım Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkın­
da 181 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Hükümlerinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/62 Kültür ve Turizm Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 
13.12.1983 Tarihli ve 187 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı 
Hükümlerinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

Havale Edildiği K 

İçişleri; Plan ve Bü 

Plan ve Bütçe Kom 

Dışişleri; Anayasa K 

Plan ve Bütçe; Ana 

Millî Eğitim; Anaya 

Bay., İmar, Ulaşt. v 
Anayasa Kom. 

Sağlık ve Sosyal tşl 
Anayasa Kom. 

Millî Eğitim; Anaya 
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Esas No. Ö z e t i 

1/63 Devlet Personel Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/64 Devlet İstatistik Enstitüsü Başkanlığının Kuruluş ve Görevleri Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/65 Çevre Genel Müdürlüğünün Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/66 Vakıflar Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Görevleri Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/67 Basın Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Gö­

revleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/68 Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/69 Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğünün Kuruluş ve Gö­
revleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/70 2876 Sayılı Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Kurumu Kanunu­
nun Bazı Hükümlerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

1/71 Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/72 Memurlar ve Diğer- Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Sağlık ve Sosyal İşle 
ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Dışişleri; Plan ve Bü 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 
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Esas No. 

1/73 

Ö z e t i 

1/74 

1/75 

1/76 

1/77 

1/78 

1/79 

1/80 

Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

625 Sayılı Özel Öğretim Kurumları ile 222 Sayılı İlköğretim ve Eği­
tim Kanununun Bazı Hükümlerinin Değiştirilmesi Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

16.4.1986 Tarihli ve 3274 Sayılı Hazine ve Dışticaret Müsteşarlığı Teş­
kilat ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararname, (tçt: 89. Kom.) 

Maliye ve Gümrük Bakanlığı Personeline Ödenecek Ek Ücrete Dair 
Kanun Hükmünde Kararname. 

2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Bazı Hükümlerinin Değiş­
tirilmesi ve Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

Öğretmenlere Eğitim ve öğretim Tazminatı ödenmesi Hakkında Ka­
nunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom 

Millî Eğitim Kom. 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Millî Eğitim Kom. 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. 

1/81 

Ö z e t i ~ 

1/82 

1/83 

1/84 

1/85 

1/86 

1/87 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına ve 243 Sayılı Ka­
nun Hükmünde Kararnamenin 56 ncı Maddesinin Birinci Fıkrasının 
Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

241 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişik 39 uncu Mad­
desi ile 926 Saytfı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun De­
ğişik Ek 17 ve Ek 18 inci Maddelerinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

241 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname, 657 Sayılı Devlet Memur­
ları Kanunu ile 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu 
ve 6245 Sayılı Harcırah Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Yüksek Hâkimlik Tazminatı Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 
657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun Ek Geçici 12 nci ve Ek Ge­
çici 16 ncı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. 
65 Yaşını Doldurmuş Muhtaç, Güçsüz ve Kimsesiz Türk Vatandaş-
lanna Aylık Bağlanması Hakkında Kanunun 1 inci Maddesinin Bi­
rinci Fıkrasında Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 



— 14 — 

Esas No. Ö z e t i ' 

1/88 2472 Sayılı Atatürk Barajı ve Hidroelektrik Santralı, Karakaya Ba­
rajı ve Hidroelektrik Santralı ile Afşin-EIbistan Linyitleri Develop-
manı ve Termik Santralı Projelerinde Çalıştınlacak Sözleşmeli 
Personel Hakkında Kanunun 1 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair 
Kanun Hükmünde Kararname 

1/89 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname 

1/90 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname -

1/91 Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ve Kamu Kurum ve Kuruluş­
ları ile İlgili Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname 

1/92 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname 

1/93 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararname - ~ . 

1/94 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin 4 üncü Maddesinin İkinci Fıkrasının (d) 
Bendine Bir Hüküm Eklenmesine Dair Kanun Hükmünde Karar­
name. ,. 

Havale Edildiği 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

İçişleri; Plan ve B 

İçişleri; Plan ve B 
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Esas No. Ö z e t i 

1/95 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin 5 inci Maddesinin Beşinci Fıkrasının De­
ğiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/96 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/97 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanununun Bazı Hükümlerinin Değiş­
tirilmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/98 233 Sayılı Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararnameye Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Hük­
münde Kararname. -- . 

1/99 243 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişik 56 ncı Madde­
sinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/100 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. . 

1/101 Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/102 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun Değişik 112 nci Maddesi­
ne Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği Ko 

İçişleri; Plan ve Bütç 

Plan ve Bütçe Kom. 

Millî Eğitim Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 
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Esas No. Ö z e t i 

1/103 10.10.1984 Tarihli ve 3 056 Sayılı Kanunun Bazı Maddeleri ile 178 Sa­
yılı Kanun Hükmünde Kararname ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. . 

1/104 29.3.1984 Tarihli ve 2992 Sayılı, 13.5.1981 Tarihli ve 2461 Sayılı, 
12.6.1979 Tarihli ve 2247 Sayılı Kanunların Bazı Maddelerinin De­
ğiştirilmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/105 298 Sayılı Seçimlerin Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hak­
kında Kanunun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine ve Bu Kanuna 
Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/106 17.7.1963 Tarihli ve 278 Sayılı Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma 
Kurumu Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/107 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin 4 üncü Maddesinin İkinci Fıkrasına Bir 
Bent Eklenmesine Dair Kânun Hükmünde Kararname. 

1/108 Sigorta Şirketleri Hizmetlerinin Başbakanlığa Devri Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. (İçt.: 89. Kom.) 

1/109 2247 Sayılı Uyuşmazlık Mahkemesinin Kuruluş ve İşleyişi Hakkın­
da Kanunun 38 inci MaddesinhrBir Fıkrasının Değiştirilmesine Dair 
Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

Plân ye Bütçe Kom 

Adalet; Plan ve Bü 

Anayasa; Plan ve 

Millî Eğitim Komi 

İçişleri, Plan ve B 

Sanayi ve Teknolo 
ret; Plan ve Bütçe 
larına 

Adalet; Plan ve Bü 
komisyonlarına 
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Esas No. Ö z e t i 

1/110 Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında 233 Sayılı Kanun Hükmün­
de Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanun 
Hükmünde Kararnameye Bir Madde Eklenmesine Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/111 3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilatı Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunun 21 inci Mad­
desine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/112 Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararname. 

1/113 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin 4 üncü Maddesinin İkinci Fıkrasına Bir 
Bent Eklenmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. . 

1/114 . Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/115 Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanunlarda De­
ğişiklik kapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/116 233 Sayılı Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararnamenin Bir Maddesinde Değişiklik "fiıpılmasına Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/117 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin 5 inci Maddesinin Yedinci Fıkrasının De­
ğiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

İçişleri; Plan ve Büt 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom. 

İçişleri ve Plan ve B 
komisyonlarına 
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Esas No. Ö z e t i 

1/118 Türkiye Radyo ve Televizyon Kanununun Bazı Maddelerinde Deği­
şiklik "kapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/119 625 Sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanununun Bir Maddesinde De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/120 Millî Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü Kuruluş ve Görevleri Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/121 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/122 Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/123 657 ve 3056 Sayılı Kanunlar ile 233 ve 320 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararname. 

1/124 Devlet Sanayi ve İşçi Yatırım Bankası A.Ş.'nin Kuruluşu Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştirilme­
sine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/125 281 Sayılı Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ve Kamu Kurum ve 
Kuruluşları ile İlgili Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkın­
da Kanun Hükmünde Kararnamenin Bir Maddesinin Değiştirilme­
sine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

- Havale Edildiği 

Plan ve Bütçe Ko 

Millî Eğitim Kom 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 
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Esas No. Ö z e t i 

1/126 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu ile 2377 Sayılı 
Öğretmenlere Eğitim ve öğretim Tazminatı Ödenmesi Hakkında Ka­
nun ve Devlet İstatistik Enstitüsü Başkanlığının Kuruluş ve Görev­
leri Hakkında 219 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/127 2879 Sayılı Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreterliği Teşkilat Kanunu­
nun 4 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

1/128 2949, 3202 ve 7471 Sayılı Kanunların Bazı Maddelerinde Değişiklik 
yapılmasına dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/129 Sigorta Murakabe Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair 
Kanun Hükmünde Kararname. 

1/130 3152 ve 2451 Sayılı Kanunlarla 190, 231Ve 308 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/131 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/132 233 Sayılı Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararnamenin Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Millî Savunma; Tar 
ve Köyişleri; Plan v 
komisyonlarına 

Sanayi ve Teknoloji 
Ticaret Komisyonu 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. 

1/133 

1/134 

1/135 . 

1/136 

1/137 

1/138 . 

Ö z e t i 

1/139 

Doğal Gazın Kullanımı Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Çeşitli Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Devlet İstatistik Enstitüsü Başkanlığının Kuruluş ve Görevleri Hak­
kında 219 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddeleri­
nin Değiştirilmesine Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Kültür Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. 

Turizm Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. . 

78 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadro­
ları Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetveller ile 
190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

19.0, 354 ve 355 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişik­
lik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

San. ve Tek. Tic 
Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Millî Eğitim ve A 
komisyonlarına 

Bay. İmar, Ulaş. v 
Anayasa komisyon 

Plan ve Bütçe Kom 

Anayasa ve Plan v 
komisyonlarına 
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Esas No. Ö z e t i 

1/140 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuv­
vetleri Personel Kânunu ve 3466 Sayılı Uzman Jandarma Kanunun­
da Yer Alan Aylık Gösterge Rakamlarının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararname. 

1/141 Bakanlıklarda ve Bağlı Kuruluşlarda Avrupa Topluluğuyla İlgili Bi­
rimler Kurulması ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki 
Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Ka­
rarname. • 

1/142 Kamu İktisadî Teşebbüsleri Hakkında 233 Sayılı Kanun Hükmün­
de Kararnameye Geçici Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/143 Çeşitli Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/144 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu, 926 Sayılı Türk Silahlı Kuv­
vetleri Personel Kanunu, 2802 Sayılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 
2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu, 5434 Sayılı TC. Emekli 
Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Karar­
namelerde Değişiklik Yapılması, Devlet Memurları ve Diğer Kamu 
Görevlilerine Memuriyet Taban Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Taz­
minat Ödenmesi Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/145 2629 Sayılı Uçuş, Paraşüt, Denizaltı, Dalgıç ve Kurbağa Adam Hiz­
metleri Tazminat Kanunu ile 926 Sayılı Türk Silahlı Kuvvetleri Per­
sonel Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

Havale Edildiği Ko 

Plan ve Bütçe Komis 

Anayasa; Dışişleri ve 
Bütçe Kom. 

Plan ve Bütçe Komis 

Plan ve Bütçe Komis 

Plan ve Bütçe Komis 

Millî Savunma ve Pl 
Bütçe komisyonların 
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Esas No. 

1/146 

Ö z e t i 

1/147 

1/148 

1/149 

1/150 

1/15] 

78 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadro­
ları Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetveller ile 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği­
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu ile 375 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 179 Sayı­
lı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

3143 Sayılı Kanunun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine ve 190 Sa­
yılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna­
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

Millî Eğitim ve Pl 
Bütçe komisyonlar 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Millî Eğitim ve An 
komisyonlarına 

Sanayi ve Tek. ve 
Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i 

1/152 Güneydoğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilatının Ku­
ruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/153 190 ve 354 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/154 Pasaport Kanunu, Devlet Memurları Kanunu, Yükseköğretim Ka­
nunu, Yükseköğretim Personel Kanunu ve Başbakanlık Teşkilatı Hak­
kında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü 
Hakkında Kanun ile 190 ve 281 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna­
melerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/155 Bilim ve Teknoloji Yüksek Kurulu Kurulmasına İlişkin 77 Sayılı Ka­
nun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/156 Çevre Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. . ^ 

1/157 Başbakanlık Özel Çevre Koruma Kurumu Başkanlığı Kurulmasına 
Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/158 Sürekli Kamu Görevlerinde Sözleşmeli Personel Çalıştırılması Hak-
; kında Kanunun Uygulama Süresinin Uzatılmasına İlişkin Kanun 

Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği K 

Plan ve Bütçe Kom. 

Millî Eğitim ve Plan 
ve Bütçe komisyonla 

Plân ve Bütçe Kom 

Sanayi ve Teknoloji 
Ticaret Kom. 

Sağlık ve Sosyal İşl 
ve Plan ve Bütçe Ko 

Sağlık ve Sosyal İşl 
ve Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Kom 
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Esas No. Ö z e t i 

1/159 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

i >•'• 1 6 0 Türkiye Radyo-Televizyon Gelirleri Kanununun Bir Maddesinde De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

3/161 -. Aile Araştırma Kurumu Kurulması Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

1 /162 Kamu İktisadî Teşebbüsleri Personel Rejiminin Düzenlenmesi ve 233 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Yürür­
lükten Kaldırılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/163 Doğalgazın Kullanımı Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1 164 Türkiye Kalkınma Bankası Anonim Şirketinin Kuruluşu Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnamenin Bazı Maddelerinin Değiştirilme­
si Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/165 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu ile 375 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

1/166 Arsa Ofisi Kanununun Bazı Maddeleri ile 190 Sayılı Kanun Hük­
münde Kararnamenin EkLCetvellerde Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

Plan ve Bütçe Kom 

Sanayi ve Teknolo 
Ticaret Komisyonu 

Sağlık ve Sosyal İ 
ve Plan ve Bütçe K 

Plan ve Bütçe Kom 

San. ve Tek. ve Ti 
Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Plan ve Bütçe Kom 

Bay., İmar, Ulaşt. 
Plan ve Bütçe kom 
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Esas No. 

1/167 

1/168 

Ö z e t i 

1/169 

1/170 

1/171 

1/172 

1/173 

Çevre Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında Kanun Hük­
münde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

Devlet İstatistik Enstitüsü Başkanlığının Kuruluş ve Görevleri Hak­
kında 219 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 2 nci Maddesi­
nin (d) Fıkrasında Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. -

78 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadro­
ları Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 28 inci Maddesinde De­
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

T.C. Emekli Sandığı Kanunu ile 233 ve 399 Sayılı Kanun Hükmün­
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname. 

2443 ve 3056 Sayılı Kanunlarla 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar­
namede Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

Havale Edildiği Ko 

Sağlık ve Sosyal İşler 
Plan ve Bütçe komis 

Plan ve Bütçe Komis 

Millî Eğitim ve Plan 
komisyonlarına 

Plan ve Bütçe Komis 

Plan ve Bütçe Komis 

Plan ve Bütçe Komis 

Plan ve Bütçe Komis 
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Esas No. 

1/174 

i/175 

1/176 

1/177 

1/178 

1/179 

1/180 

Ö z e t i 

Toplu Konut Kanununa Bazı Maddeler Eklenmesi ve 190 Sayılı Ka­
nun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Değişiklik kapılma­
sı Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

Plan ve Bütçe Ko 

2935 Sayılı Kanun ile 285 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. İçişleri ve Plan ve 

Bütçe komisyonla 

Tasarrufların Teşviki ve Kamu Yatırımlarının Hızlandırılması Hak­
kında Kanun ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cet­
vellerde ve 223 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik 
Yapılmasına İlişkin Kanun Hükmünde Kararname. 

Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik "ya­
pılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

Memurlar ve Diğer Kamu Görevlileri ile İlgili Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Hükmünde Kararname. 

633 Sayılı Diyanet İşleri Başkanlığı Kuruluş ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname. 

Plan ve Bütçe Ko 

Bay., İmar, Ulaşt. 
Plan ve Bütçe kom 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 

Plan ve Bütçe Ko 
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Esas No. Ö z e t i 

1/181 190 ve 355 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararname. 

1/182 Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında 179 Sayı­
lı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/183 Çeşitli Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Ya­
pılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

1/184 2935 Sayılı Kanun ile 285 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmün­
de Kararname. 

1/185 Aile Araştırma Kurumu Kurulması Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Karar­
name. -

1/186 Şiddet Olaylarının Yaygınlaşması ve-Kamu Düzeninin Ciddî Şekil­
de Bozulması Sebebine Dayalı Olağanüstü Halin Devamı Süresince 
Alınacak İlave Tedbirlere İlişkin Kanun Hükmünde Kararname 

1/187 2935 Sayılı Kanun ile 285 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Hükmünde Kararname 

Havale Edildiği Ko 

Bay., İmar, Ulaş. ve 
Anayasa; Plan ve Bü 

Millî Eğitim ve Anay 
komisyonlarına 

Plan ve Bütçe Komis 

İçişleri ve Plan ve 
Bütçe komisyonların 

Sağlık ve Sosyal İşle 
ve Bütçe komisyonla 

İçişleri ve Plan ve 
Bütçe Kom. 

İçişleri ve Plan ve 
Bütçe Kom. 
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Esas No. Ö z e t i 

1/188 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında 285 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hük­
münde Kararname. 

1/189, Olağanüstü Hal Kanununa İki Ek Madde Eklenmesi Hakkında Ka­
nun Hükmünde Kararname. 

1/190 3414 Sayılı Kanunda Değişiklik 'Yapılması Hakkında Kanun Hük­
münde Kararname 

1/191 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği ve Olağanüstü Halin Devamı Süre­
since Alınacak İlave Tedbirler Hakkında Kanun Hükmünde Ka­
rarname. 

1/192 Olağanüstü Hal Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnamenin 5 inci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun 
Hükmünde Kararname. 

1/193 Olağanüstü Hal-Bölge Valiliği İhdası Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnamenin 5 inci Maddesinin Son Fıkrasının Değiştirilmesine Da­
ir Kanun Hükmünde Kararname. 

1/194 Kat Mülkiyeti Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararname. 

Havale Edildiği 

İçişleri ve Plan ve 
komisyonlarına 

İçişleri ve Plan ve 
komisyonlarına 

Bay., İmar, Ulaş. 
Komisyonuna 

İçişleri ve Plan ve 
komisyonlarına 

İçişleri ve Plan ve 
komisyonlarına 

İçişleri ve Plan ve 
komisyonlarına 

Adalet Kom. 


